








BHUMAHMUE: npeanasHute mepkin 3a 6e3onacHoCT
ca 4yact oT ypepga. [lpoueteTe rvM BHMMATESNHO,
npegu ga msnonssaTe HOBUA ypepd 3a MbpBM MbT.
CbxpaHABanTe MM Ha MACTO, KbAETO MOXe Aa
OTKpureTe 1 Ja ce KOHCYNTuparte CTAX B NocneacTeme.

OMNMUCAHMUE

A MoTopeH mopyn C Crnobka Ha Kanaka

B Crno6ka Ha KynaTta Ha 6neHgepa C1 YnnbTHeHMe Ha Kanaka
B1 Pexew moayn C2 Kanak
B2 YnnbtHeHue DMnactmacoBa kneyka

B3 lMnactmacosa Kyna

OBE3OMNACABALLA 3AKJ/TIOYBALLA CUCTEMA

YpenbT HAMa fla paboTu, ako crnobkaTa Ha Kynata Ha 6neHaepa (B1 + B2 + B3) He e crnobeHa 1
nocTaBeHa NPaBWUIHO CNPAMO MOTOPHUA moayn (A).

NMPEAUNDBPBAYMNOTPEBA

Mpean nbpBa ynotpeba n3muiite crnobkata Ha 6neHaepa (B) n crnobkata Ha kanaka (C) B Tonna
BOAA 1 C MAJIKO MOYMCTBALLA TEYHOCT, HO He MUITe MOTOPHUA Mogyn (A).

BHMUMAHUE: Pexkewnte HOXKOBE ca MHOro OCTpW, NpoueaupanTe ¢ TAX BHUMaTeNHo no
Bpeme Ha ynotpe6a, nouncTBaHe nnu n3npassaHe Ha Kynure.

YBepeTe Ce, Ye BCUYKY OMAKOBBYHY MaTepurani ca oTCTpaHeHU Npeam fa paboTute ¢ ypeaa.

BbBEAEHUE

To3un 6rneHpep BM NMO3BONABa Aa OTKPMETE LAN HOB CBAT C TEKCTYPW: TEUHOCTW, HapsA3aHu
nnofoBe 1 GUHO CM/IEHN NpaxoBe 3a ycnexu B KyxHATa. C Hero MoxeTe Aa 6neHaBaTte NpocTy
CbCTaBKMY, 3a Aa NOCTUraTe CAI0XKHN pesynTtaTu.

N3MNMON3BAHE HA YPEAA

+ MMocTaBete moTopHYKsA Mopyn (A) BbpXy paBHa, CTabunHa NOBBbPXHOCT, 1 BKIIOUETE B CTEHEH
KOHTaKT.

HanbnHete 6yTunkata Ha 6neHpepa (B3) cbc cbcTaBku. MakcumanHoto HuBO e 600 ml
(BMXKTE MapKMpOBKaTa Ha byTunkarta) u He 61Ba fja ce HaABMLWABA. 3a Hait-go6pK pesynTaTn
npenopbyBamMe MbpBO Aa HaMbIHWUTE OyTUIKaTa C TeYHWTe CbCTaBKU U Clef ToBa C
npecHnTe/3aMpaseHn CbCTaBKM (HapeXKeTe CbCTaBKUTE Ha NapyeTa, He No-TofleMn OT 2 CM).
He npenbneaiite 6yTunkara.

3aBuiiTe pexewma mMopyn C yniabTHeHueTo (B1+B2) gobpe BbpXy OTBOpeHWs Kpail Ha
6yTunkata Ha 6neHaepa (B3) ¢pur.1. Cnef ToBa nocTaBeTe Gy TuKaTa C pexkeLyna Moays BbpXy
MOTOPHUA MOZY/, KaTo NofPaBHUTE CTPe/KaTa OTBbH Ha PeXeLLMA MOAYS CbC CTpesikaTa Ha



pbba Ha MOTOpPHMA Moayn ¢ur. 2.

CmecBaHeTo 3anouBa, Wom 6yTunkata Ha 6neHaepa (B) 6bae HaTUCHaTa HafoNy B MOTOPHUA
mopyn (A) ¢ur. 3. HatuckaiTte Hagony, fJoKaTo cMecBaHeTo npuknioun. CMecBaHeTo cnupa,
KoraTo oTnycHeTe byTusikaTta. MakcMManHoOTO HenpeKkbcHaTo paboTHO Bpeme e 30 cekyHau,
cnep Koeto TpA6Ba NoumsKa oT 10 MAHYTU.

To3u ypep He e NoAXoAALY 3a MauKaHe Ha KapTodu, brieHe Ha cMeTaHa, 6enTbuy, TecTo 1 Ap.
nogo6HN.

Ypennt He 6uBa Aa ce n3nosi3ea C ropelmn Te4YHoCTHn, TbI KaTo HanAraHeTo B OCHOBATA Lue 6'bﬂ€
TBbpAE ronamo.

AKO MOTOPBT CMpe Mo BpeMe Ha Mof3BaHe, OTKaueTe ypeaa OT KOHTaKTa U OTCTpaHeTe 6yTuKaTta
Ha 6nengepa (B) ot motopHua moayn (A). OctaBeTe ypeaa fa nounHe noHe 10 MUHYTH, Npean
[ia ro cTapTupare OTHOBO.

Cnep KaTo NPUKMOUMTE CbC CMECBaHETO, 0O6bpHeTe by TinKaTa Ha bneHfepa Taka, ye pexeLuuaT
moayn (B1) aa e c nuue Harope, cief KOeTo ro pa3BuiiTe oT byTunkaTa Ha 6neHaepa (B3) ¢ur. 4.
Cnep ToBa NocTaBeTe r'yMeHOTO YNbTHEHWe B KanaykaTa v 3aBuinTe Kanaukata (C1+C2) ¢ur. 5.
ByTunkata Ha 6nenfiepa e rotoBa 3a NMeHe UM NpeHacsaHe.

OYUCTBAHE HA YPEJA

OTKaueTe ypefia OT KOHTaKTa 1 OTCTpaHeTe byTunkata Ha 6neHaepa (B).

MunaiiTe BHUMaTENHO, THi1 KaTO HOXDBT € OCTbP.

M3nnakHeTe ¢ Tevyawa Bopa OyTunkata Ha GneHpepa (B3) u pexewmar mogyn (B1+B2)
HernocpefcTBeHO cnef ynoTpeba v U3nnakHeTe CBanfemuTe 4YacTu B TOMa BOAa C Masnko
MoyYmncTBaLLa TEYHOCT.

3a fa ynecHuTe NouncTBaHeTO, pexelynaTt moayn (B1) moxe aa ce oTkaum ot Kynata (B3) upes
pa3BUHTBaHE.

ByTunkata Ha 6nenfiepa (B3), pexewuar moayn (B1) u kanakst (C2) MoraT Aia ce MMAT B ropHaTa
KOWHMLA Ha CbaomuanHaTta ¢ nporpama “ECO” nnu “LIGHT WASH”.

3a noumnctBaHe Ha MOTOpHMA MoAy”n (A) n3nonsBaiTe BNa)xkHa Kbpna 1 cnep ToBa ro noacyLuete
BHUMaTENHO.

Huvikora He noTanaTe MOTOpHWA Moayn (A) BbB BOfa UM Apyra TEUHOCT.

MouncrBaHe Ha rYYyMeHOTO YIUTbTHEHNE:

Mpn nouncTBaHe Ha pexelmsa MOAYN FyMEeHOTO YNibTHeHue TpAbBa fa ce OTCTpaHsABa OT

pexeLyns Moay”n, 3a fja Ce OTCTPAHAT BCAKAKBU OCTaHKM OT XpaHa.

1. PasBuiiTe pexeluma mogyn (B1) ot 6ytunkata (B3). (Vimaiite npeapua, Ye HOXKOBETE Ca MHOTO
ocTpun.) 3aBbpTeTe pexelma moayn (B1) ¢ rnasata Hagony v HaTUCHeTe NpeAocCTaBeHaTa
nnacTMacoBa Kneuka (D) B Mankusa oTBop OTAoNY Ha pexelumsa mogyn. dur. 6.

2. Taka ynnbTHEHMETO Lie ce pa3xnabu OT ropHaTa YacT Ha pexewus MOAYN N MoXe fa ce
NoYmnCTM C BOAA M MOYNCTBALL Npenapart.

3. MouncTeTe BHUMATENHO YMIBTHEHMETO 1 Pexellns Moayn, YBepeTe ce, Ye YrTbTHEHNETO
nacBa MiILTHO OKOJIO OCHOBAaTa Ha pexelina MOAYS, KaTo ro NPUTUCHeTe Hajony C Tbhus
Kpali Ha nnacTMacoBaTa Kfieuka. AKO YNTbTHEHUETO He ce MOCTaBM Jo6pe, CbluecTByBa PUCK

OT MpoTHYaHe.



KAKBO JAHAMPABUTE AKOBALUUAT YPEQA HE PABO

Mpo6nemn Mpuunnn PeweHns
Ypennt He He e BKNoUYeH B KOHTaKTa. BkntoueTe ypefa B KOHTaKT CbC CbLUOTO
pabotu. HanpexeHue.
Kynata (B) He e crnobeHa MpoBepeTe panu Kynata e crnobeHa
WM NOCTaBeHa NPaBWIHO | NPaBWIIHO; pasrnobeTe A 1 A crnobete
BbPXy MOTOpHUA moayn (A). | oTHoBO ¢ur. 1 u ¢ur. 2 n nposepeTe
[lanv e OCTaTbYyHO HaJoJTy BbPXY
MOTOPHUA MOZYI.
MoapabpaiTe HaTUCKa BbPXY crnobkaTa
Ha Kynata (B) no Bpeme Ha pabota
duwr. 3.
MpexkomepHn YpepsT He e BbpXy paBHa 1 | [locTaBeTe ypefa BbpXy paBHa,
BMbpaLmu. CTabyIHa MOBBPXHOCT. CTabyIHa MOBBPXHOCT.

KonmuecTBoTO CbCTaBKY e
TBbPLAE roNAMO.

HamaneTe KonnuecTBoTo Ha
06paboTBaHNTE CbCTABKMU.

lpeluka npw crnobaBaHe Ha
aKcecoapuTe.

MpoBepeTe panu kynata (B3) e crnobeHa
npaBuHO ¢ pexewma moayn (B1+B2).

Tey ot KynaTa

HenpasunHo noctaBsaHe Ha
ynnbTHeHreTo (B2) Bbpxy
pexewma moayn (B1).

YBepeTe ce, Ye yribTHEHUETO e
NOCTaBeHO NPaBUIIHO, pbboBeTE Ha
ynnbTHeHMeTO TpAGBa Aa ce BuKAaT
1 He 6vBa fa ca HarbHaTy MunaiTe
pexewua moayn (B1) BHUmarenHo,
Tbi1 KaTo HOXKOBETe ca OCTpu.

Pexxewmat mogyn (B1 +B2)
He e PUKCMpaH JOCTaTbYHO
no6pe Bbpxy Kynata (B3).

YBepeTe ce, Ue pexeLLVAT MOAYN 1
KynaTa nacBat fo6pe.

HoXbT He ce
BBPTY NeCHO.

MapuetaTta xpaHa ca
npeKaneHo rofemv unu
npeKaneHo TBbpAw.

HamaneTe pasmepa Unu Konm4ecTBoTo
Ha 06paboTBaHNTE CbCTAaBKU.

[lobaBeTe TEUHOCT KbM CMecTa B KynaTta,
6e3 na npesyaBaTe MakCMMasaHOTO
HUBO.

Bce ouye nu He paboTu BawuAr ypepa?
CBbpIKETE Ce C 0OTAeNa 3a 06CyKBaHe Ha KNMEHTM (BUMXKTE AaHHWTE 3a Bpb3Ka B Gpoluypara).




OPREZ: Sigurnosne upute su sastavni dio aparata.
Prije prvog koriStenja novog aparata pazljivo
procitajte sigurnosne upute. Drzite ih na mjestu
gdje ih mozete pronaci kako biste ih mogli koristiti
za buduce potrebe.

A Jedinica motora C Sklop poklopca

B Sklop posude i blendera C1 Gumica poklopca
B1 Jedinica ostrice C2 Poklopac
B2 Gumica D Plastic¢ni Stapic¢

B3 Plasti¢na posuda

SIGURNOSNI SISTEM ZATVARANJA

Aparat nece raditi ako sklop posude blendera (B1 + B2 + B3) nije propisno sastavljen i postavljen
na jedinicu motora (A).

PRIJE PRVE UPOTREBE

Prije prvog koristenja aparata sklop blendera (B) i sklop poklopca (C), ali ne i jedinicu motora
(A), operite u toploj vodi s malo teku¢eg deterdzenta za pranje posuda.

UPOZORENJE: Kada ih koristite i Cistite ili kada praznite posude, s ostricama rukujte
oprezno, jer su izuzetno ostre.

Prije rukovanja aparatom provjerite da li je sva ambalaza uklonjena.

Ovaj blender ¢e vam omoguciti otkrivanje novog svijeta okusa: tekucina, usitnjenog voca i
fino samljevenih namirnica za kulinarski uspjeh. Pomoc¢u njega mozete mijesati jednostavne
sastojke kako biste dobili sofisticirane recepte.

UPOTREBA APARATA

Jedinicu motora (A) stavite na ravnu, stabilnu povrsinu i ukljucite u zidnu uti¢nicu.

Posudu blendera (B3) napunite sastojcima. Maksimalni nivo je 600 ml (pogledajte oznaku
na posudi) i ne smije se prekoraciti. Za bolje rezultate preporucujemo da posudu najprije
napunite teku¢im sastojcima, a zatim svjezim/zamrznutim sastojcima (sastojke izrezite u
komadice ne vece od 2 cm). Nemojte previse napuniti posudu.

Jedinicu ostrice s gumicom (B1+B2) dobro zavrnite na otvoreni kraj posude blendera (B3), sl.
1. Posudu s jedinicom ostrice zatim stavite na jedinicu motora poravnavsi strelicu na vanjskoj
strani jedinice ostrice sa strelicom na rubu jedinice motora, sl. 2.



Mijesanje pocinje ¢im posudu blendera (B) pritisnete na jedinicu motora (A), sl. 3. Drzite je
pritisnutom do zavrsetka mijesanja. Mijesanje se zaustavlja otpustanjem posude. Maksimalno
vrijeme kontinuiranog rada je 30 sekundi, sa pauzama od 10 minuta.

Ovaj aparat nije prikladan za mijesanje krompira, krema, bjelanjaka, tijesta i sl.
Aparat se ne smije koristiti s vru¢im teku¢inama jer bi pritisak na postolje bio previsok.

Ako se motor zaustavi tokom rada, iskljucite aparat iz strujnog napajanja i posudu blendera (B)
skinite s jedinice motora (A). Pricekajte da aparat miruje najmanje 10 minuta prije ponovnog
pokretanja.

Po zavrsetku mijesanja posudu blendera okrenite tako da jedinica ostrice (B1) bude okrenuta
prema gore, a zatim je odvrnite s posude blendera (B3), sl. 4. Zatim stavite gumenu brtvu u
poklopac i zavrnite prilozeni poklopac (C1+C2), sl. 5. Posuda blendera je spremna da se pije iz
nje ili da je ponesete sa sobom.

CISCENJE APARATA

Iskljucite aparat iz strujnog napajanja i skinite posudu blendera (B).

Pazljivo rukujte njima jer je ostrica ostra.

Posudu blendera (B3) i jedinicu ostrice (B1+B2) odmah nakon upotrebe isperite pod teku¢om
vodom, a odvojive dijelove u toploj vodi s malo tekuéeg deterdzenta za pranje posuda.

Radi lakseg cis¢enja jedinicu ostrice (B1) moguce je odvrtanjem odvojiti od posude (B3).
Posuda blendera (B3), jedinica ostrice (B1) i poklopac (C2) mogu se prati u gornjoj korpi masine
za pranje posuda na programima pranja "ECO" ili "LIGHT WASH".

Za cCiscenje jedinice motora (A) koristite vlaznu krpu i pazljivo je osusite.

Jedinicu motora (A) nikada ne uranjajte u vodu ili druge tekucine.

Ciscenje gumice:

kada cistite jedinicu ostrice, skinite gumicu s jedinice kako bi se uklonili ostaci hrane.

1. Odvrnite jedinicu ostrice (B1) s posude (B3). (Imajte na umu da su ostrice vrlo ostre.) Jedinicu
ostrice (B1) okrenite naopako i priloZeni plasti¢ni stapi¢ (D) pritisnite u malu rupicu na donjoj
strani jedinice ostrice. sl. 6

2. Gumica Ce se tada odvojiti od gornjeg dijela jedinice ostrice i sada je mozete ocistiti vodom
i deterdzentom.

3. Gumica i jedinicu ostrice Cistite pazljivo (jedinicu oStrice moguce je prati u masini za pranje
posuda) i gumicu ponovo stavite u uski prostor na jedinici ostrice. Pobrinite se da gumica
hermeticki zatvara postolje jedinice ostrice tako Sto cete je pritisnuti prema dolje tupim
krajem plasti¢nog stapica. Ako gumica nije propisno postavljena, postoji rizik od curenja.



STA UCINITI AKO APARAT NE RADI

Problemi

Uzroci

Rjesenja

Aparat ne radi.

Nije prikljucen na strujno
napajanje.

Prikljucite aparat na strujno napajanje
pomocu utikaca istog napona.

Posuda (B) nije ispravno
sastavljena ili postavljena
na jedinicu motora (A).

Provjerite da i je posuda ispravno
postavljena; rastavite je i ponovo
sastavite sl. 1isl. 2 provjerite da li
dovoljno nalijeze na jedinicu motora.

Odrzavajte pritisak na sklop posude (B)
tokom rada sl. 3.

ostrice (B1).

Prevelika Aparat nije na ravnoj i Stavite aparat na ravnu i stabilnu
vibracija. stabilnoj povrsini. povrsinu.
Koli¢ina sastojaka je Smanijite kolic¢inu sastojaka koje
prevelika. obradujete.
Greska u sastavljanju Provjerite da i je posuda (B3) propisno
dijelova. sastavljena s jedinicom ostrice (B1+B2).
Curenje iz Neispravno postavljena Provjerite da li je gumica propisno
posude gumica (B2) na jedinici postavljena, rubovi gumice trebaju

biti vidljivi i ne smiju biti savijeni
Jedinicama ostrice (B1) rukujte
oprezno jer su ostrice ostre.

Jedinica ostrice (B1 +B2)
nedovoljno je ili neispravno
pri¢vri¢ena na posudi (B3).

Provjerite da i su jedinica ostrice i
posuda propisno sastavljeni.

Ostrica se ne
okrece glatko.

Preveliki ili pretvrdi komadi
namirnica.

Smanijite veli¢inu ili koli¢inu sastojaka
koje obradujete.

U posudu ulijte teku¢inu tako da ne
prekoracite oznaku za maksimalni nivo.

Vas aparat i dalje ne radi?
Obratite se korisnickoj sluzbi (pogledajte podatke za kontakt u brosuri).




UPOZORNENI: bezpe&nostni pokyny jsou soucasti
spotrebice. Pozorné si je prectéte pred prvnim
pouzitim Vaseho nového spotrebice. Uchovavejte
je na misté, kde budou k dispozici pro dalsi pouziti.

A Motorova jednotka C Sestava vika

B Sestava nadoby mixéru C1 Tésnénivika
B1 Cepelova jednotka C2 Viko
B2 Tésnéni D Pastova tycinka

B3 Plastova nadoba

BEZPECNOSTNIPOJISTNY SYSTEM

Ptistroj nebude fungovat, pokud sestava nadoby mixéru (B1 + B2 + B3) neni spravné sestavena
a umisténa na motorovou jednotku (A).

PRED PRVNIM POUZITIM

Pfed prvnim pouzitim umyjte sestavu mixéru (B) a sestavu vika (C) v teplé vodé s trochou
myciho prostfedku, neumyvejte ale motorovou jednotku (A).

VAROVANI: Noze jsou velmi ostré. P¥i pouziti, ¢isténi nebo vyprazdiiovéani nadob s nimi
zachazejte se zvySenou opatrnosti.

Pred pouzitim spotiebice zkontrolujte, zda byl odstranén veskery obalovy material.

Tento mixér vém umozni objevovat novy svét textur: kapaliny, nakrajené ovoce a jemné mleté
kofeni pro vas kulinaisky uspéch. S jeho pomoci muizete smichat nékolik zdkladnich pfisad pro
vytvoreni sofistikovanych receptd.

POUZITI SPOTREBICE

+ Polozte motorovou jednotku (A) na rovny a stabilni povrch a zapojte do zésuvky.

Napliite nddobu mixéru (B3) s pfisadami. Maximalni hladina je 600 ml (viz oznaceni na
nadobé) a nesmi byt piekrocena. Pro dosazeni nejlepsich vysledki doporu¢ujeme naplnit
néadobu kapalnymi slozkami a pak ¢erstvymi / zmrazenymi surovinami (nakrajejte pfisady na
kousky ne vétsi nez 2 cm). Nepfepliujte nadobu.

Nasroubujte ¢epelovou jednotku s tésnénim (B1+B2) pevné na otevieny konec nadoby
mixéru (B3), obr. 1. Poté umistéte nddobu s ¢epelovou jednotkou na motorovou jednotku
tak, aby Sipka na vnéjsi strané cepelové jednotky byla zarovndna se Sipkou na okraji
motorové jednotky, obr. 2.



Michani se spusti, jakmile se nddoba mixéru (B) pfitlaci do motorové jednotky (A), obr. 3. Tlacte
dold, dokud michani neni ukonéeno. Michani se zastavi, jakmile se naddoba uvolni. Maximaln{
nepretrzita provozni doba je 30 sekund po niz nasleduje prestavka 10 minut.

Tento pfistroj neni vhodny pro mixovani brambor, smetany, vaje¢nych bilk(, tésta, atd.
Spotiebic nesmi byt pouzivan s horkymi tekutinami, protoze tlak u zakladny by byl piilis velky.

Pokud se motor béhem pouzivani zastavi, odpojte pfistroj a vyjméte nadobu mixéru (B) z
motorové jednotky (A). Pfed opétovnym spusténim nechte pfistroj bez ¢innosti po dobu
alespon 10 minut.

Jakmile jste dokoncili michani, otocte nadobu mixéru tak, aby cepelové jednotka (B1) smérovala
nahoru a pak ji vysroubujte z nadoby mixéru (B3), obr. 4. Poté umistéte pryzové tésnéni do vika
a nasroubujte na dodané viko (C1+C2) , obr. 5. Nadoba mixéru je pfipravena k piti, nebo si ji
muZete vzit s sebou.

CISTENI SPOTREBICE
Odpojte pfistroj a vyjméte nadobu mixéru (B).
Pracujte opatrné, protoze je cepel ostra.
Oplachnéte nadobu mixéru (B3) a ¢epelovou jednotku (B1+B2) ihned po pouziti pod tekouci
vodou a také oplachnéte oddélitelné ¢asti v teplé vodé s trochou myciho prostifedku.
Pro usnadnéni cisténi muize byt cCepelova jednotka (B1) oddélena od nadoby (B3)
odsroubovanim.
Nédobu mixéru (B3), ¢epelovou jednotku (B1) a viko (€2) Ize myt v hornim kosi mycky pomoci
programu,ECO” nebo ,LIGHT WASH".
K ¢isténi motorové jednotky (A) pouzijte vihky hadfik a peclivé vysuste.
Nikdy neponofujte motorovou jednotku (A) do vody nebo jinych kapalin.

Cisténi pryzového tésnéni:

Pri cisténi cepelové jednotky musi byt gumové tésnéni odstranéno z ¢epelové jednotky pro

odstranéni jakychkoliv zbytkd potravin.

1. Odsroubujte cepelovou jednotky (B1) z nadoby (B3). (Pozor, Cepele jsou velmi ostré.)
Pretocte ¢epelovou jednotku (B1) dnem vzhuru a stisknéte plastovou tyc¢inku (D) v malém
otvoru na spodni strané ¢epelové jednotky. obr. 6.

2. Tésnéni se pak uvolni z horni ¢asti cepelové jednotky a mazete ho vycistit vodou a cisticim
prostredkem.

3. Peclivé vycistéte tésnéni a cepelovou jednotku (Cepelovou jednotku Ize myt v mycce)
a vlozte tésnéni do stérbiny v ¢epelové jednotce. Ujistéte se, ze tésnéni dobfe tésni kolem
zakladny ¢epelové jednotky zatlacenim pomoci tupého konce plastové tycinky. Je zde riziko
netésnosti, pokud tésnéni nebude spravné umisténo.



DYZ VAS SPOTREBIC NEFUNGUJE

Problémy Priciny Reseni
Spotiebic Neni zapojen. Zapojte spotiebi¢ pomoci zastreky se
nefunguje. stejnym napétim.
Nadoba (B) neni spravné Zkontrolujte, zda je nadoba spravné
smontovana nebo umisténa | smontovana; rozeberte ji a znovu
na motorovou jednotku (A). | sestavte obr.1 a obr.2 a zkontrolujte,
zda je dostatecné hluboko v motorové
jednotce.
Udrzujte pfitlak na sestavu nadoby (B)
pfi provozu, obr .3.
Nadmérné Pristroj neni na rovném a Pristroj polozte na rovny a stabilni
vibrace. stabilnim povrchu. povrch.

Objem slozek je pilis
vysoky.

Snizte mnozstvi zpracovanych pfisad.

Chyba pfi montazi
pfislusenstvi.

Zkontrolujte, zda je nadoba (B3) spravné
sestavena s ¢epelovou jednotkou
(B1+B2).

Unikani z nadoby.

Nespravné umisténi tésnéni
(B2) na ¢epelové jednotce
(B1).

Ujistéte se, Ze tésnéni je spravné
umisténo, okraje tésnéni musi byt
viditeIné a nesmi byt prekroucené

S cepelovou jednotkou (B1)
manipulujte opatrné, protoze ¢epele
jsou ostré.

Cepelové jednotka (B1+B2)
je nedostate¢né nebo
nespravné zajisténa do
nadoby (B3).

Ujistéte se, ze Cepelova jednotka a
nadoba jsou spolu spravné smontovany.

Cepel se snadno
neotaci.

Kousky potravin jsou pfili§
velké nebo pfilis tvrdé.

Snizte velikost nebo mnozstvi
zpracovanych pfisad.

Pridejte tekutinu do nddoby mixéru bez
prekroc¢eni maximalni trovné.

Vas spotiebic stale nefunguje?
Obratte se na zakaznicky servis (viz kontaktni Gidaje v brozure).




FIGYELEM: a biztonsagi 6vintézkedések a késziilék
részét képezik. A készulék elsé hasznalata el6tt
figyelmesen olvassa el a 6ket. Olyan helyen térolja,
ahol megtalalja, és késébb el tudja venni.

A Motoros egység C Fedél részei

B Keverépohar részei C1 Fedéltomités
B1 Pengés egység C2 Fedél
B2 Tomités D Muanyagpalca

B3 Mdanyag pohar

BIZTONSAGI ZARRENDSZER

A készulék nem mikodik, ha a keveréfej, a pohar és a tomités (B1 + B2 + B3) nincs megfelelen
Osszeszerelve, illetve nem jol illeszkedik a motoros egységre (A).

AZ ELSO HASZNALAT ELOTT

Az elsé hasznalat el6tt meleg vizzel és egy kevés mosogatdszerrel tisztitsa meg a pohar (B) és a
fedél (C) tartozékait, de ne tisztitsa meg a motoros egységet (A).

FIGYELMEZTETES: A vagopengék rendkiviil élesek, 6vatosan banjon veliik hasznalat,
tisztitas vagy az edény kiiiritése kézben.

Ellendrizze, hogy a késziilék miikddtetése elétt minden csomagolast eltavolitott-e.

BEVEZETES

Ezzel a turmixgéppel a texturdk uj vildgat fedezheti fel: folyadékok, apritott gyimolcsok,
porra 6rolt flszerek teszik valtozatossa az étkezést. A késziilék segitségével az alapanyagok
turmixoldsa révén kifinomult recepteket készithet el.

A KESZULEK HASZNALATA

Helyezze a motoros egységet (A) egy sima, stabil feliiletre, majd csatlakoztassa a héldzati
aramforrashoz.

Toltse meg a keverépoharat (B3) az alapanyagokkal. A 600 ml-es maximum szintet (lasd
a pohéron taldlhato jelzést) nem szabad tullépni. A legjobb eredmény elérése érdekében
javasoljuk, hogy elséként a folyékony alapanyagokat 6ntse a poharba, és csak ezutan tegye
bele a friss/fagyasztott (2 cm-nél kisebb darabokra vagott) hozzavaldkat. Ne toltse tul a
poharat.

Csavarozza a pengés egységet és a tomitést (B1+B2) szorosan a pohar (B3) nyitott végére, 1.
4bra. Ezutan helyezze a pengés egységet a motoros egységre tigyelve arra, hogy a két egység



kilsé oldalan lathaté nyilak egy vonalba keriljenek. 2. dbra.

A gép megkezdi a keverést, amikor a kever6poharat (B) lefelé, a motoros egységre nyomja
(A), 3. dbra. Tartsa a poharat lenyomva a kivant eredmény eléréséig. A lefelé irdnyulé nyomas
megsziintetésekor a gép abbahagyja a keverést. A késziiléket maximum 30 mdsodpercig
szabad folyamatosan muikddtetni, és ezutan 10 perc szlinetet kell tartani.

A készulék nem alkalmas burgonya, tejszin, tojasfehérje, siiteménytészta, stb. keverésére.

Ne hasznélja a késziléket forrd folyadékokkal, mivel ezek tul nagy nyomast gyakorolnak a
készulék talapzatara.

Ha hasznélat kézben a motor ledll, vélassza le a késziiléket az elektromos halézatrél, majd
tavolitsa el a keverépoharat (B) a motoros egységrél (A). Ujrainditds el6tt hagyja a késziiléket
legaldbb 10 percig hdlni.

A turmixolds befejezése utan csavarja le a keverépoharat (B3) a késztlékrél oly médon, hogy a
pengés egység (B1) felfelé nézzen. 4. dbra Ezutan helyezze a tomitést a fedélre, majd csavarja fel
a készililékhez mellékelt fedelet (C1+C2). 5. abra A keverépohérbdl ezutan ihat, illetve a poharat
magaval viheti.

A KESZULEK TISZTITASA

Valassza le a késziiléket az elektromos haldzatrdl, majd vegye le réla a keverépoharat (B).
Legyen dvatos, mert a pengék élesek.

Hasznalat utan azonnal 6blitse el a keverépoharat (B3) és a pengés egységet (B1+B2) folyo viz
alatt, a levehetd részeket pedig tisztitsa meg meleg vizzel és egy kevés mosogatoszerrel.

A tisztitds megkonnyitése érdekében a pengés egység (B1) lecsavarhatoa poharrdl (B3).

A keverbpohar (B3), a pengés egység (B1) és a fedél (C2) "ECO" vagy "KIMELO" programon a
mosogatogép felsé kosardban tisztithato.

Tisztitsa a motoros egységet (A) egy nedves torlékenddvel, majd alaposan szaritsa meg.

A motoros egységet (A) soha ne meritse vizbe vagy mas folyadékba.

A gumitomités tisztitasa

A pengés egység tisztitasakor az ételmaradékok eltavolitdsdhoz a gumitdmitést le kell venni.

1. Csavarja le a pengés egységet (B1) a poharrdl (B3). (Figyelem: a pengék nagyon élesek!)
Forditsa a pengés egységet (B1) fejjel lefelé, majd nyomja a mellékelt méanyagpalcat (D) a
pengés egység also részén talalhato kis furatba. 6. abra

. A tomités ekkor levalik a pengés egységrdl, és igy vizzel és mosogatodszerrel megtisztithato.

3. Tisztitsa meg a tomitést és a pengés egységet (ez utdbbi mosogatégépben tisztithatd), majd

helyezze vissza a tdmitést a pengés egységen kialakitott helyére. A m(ianyagpélca tompa
végével nyomja le a tomitést, igy gondoskodva arrél, hogy az szorosan illeszkedjen a pengés
egységhez. Ha a tomités nem illeszkedik megfeleléen, a készulék szivaroghat.

N



MIT TEGYEN, HA A KESZULEK NEM MUKODIK

Problémak

Okok

Megoldasok

A készulék nem
muikodik.

A készilék nincs
csatlakoztatva az
elektromos halézathoz.

Csatlakoztassa késziilékét egy
megegyezd feszlltségli elektromos
halézathoz.

A pohdr (B) nincs
megfeleléen Gsszeszerelve
vagy nincs jol a motoros
egységre (A) helyezve.

Ellendrizze, hogy a pohar megfeleléen
van-e 0sszeszerelve. Szerelje szét,
szerelje 6ssze Ujra, 1. és 2. abra majd
ellenérizze, hogy helyesen illeszkedik a
motoros egységhez.

A keverés alatt tartsa a poharat (B)
lenyomva 3. abra.

Erés vibralas

A késziilék nem egy sima,
stabil feltileten van.

Helyezze a készlléket egy sima, stabil
feltletre.

A pohérba tul sok
alapanyagot toltott.

Csokkentse a turmixolni kivant
alapanyagok mennyiségét.

A tartozékok helytelentl
vannak 6sszeszerelve.

Ellendrizze, hogy a pohar (B3)
megfeleléen van-e a pengés egységre
szerelve (B1+B2).

A pohér szivarog

A tomités(B2) nem
illeszkedik megfeleléen a
pengés egységhez (B1).

Tegye fel a tomitést megfelelé médon.
A tomités kariméjanak lathatonak

kell lennie, és a tomités nem lehet
megcsavarodva. Kezelje 6vatosan a
pengés egységet (B1), mert a pengék
nagyon élesek.

A pengés egység (B1 +B2)
lazan vagy helyteleniil
illeszkedik a poharra (B3).

Allitsa 6ssze a pengés egységet és a
keverépoharat megfelelé médon.

A penge nehezen
forog.

Valamelyik alapanyag tul
nagy vagy tul kemény.

Csokkentse a turmixolni kivant
alapanyagok méretét vagy mennyiségét.

Toltson folyadékot a pohérba anélkdil,
hogy a maximum szintet tullépné.

Még mindig nem miikodik a késziilék?
Forduljon az ligyfélszolgélathoz (elérhet&ségek a flizetben).




ATENTIE: instructiunile privind siguranta fac parte
din aparat. Cititi-le cu atentie inainte de a utiliza noul
aparat pentru prima data. Pastrati-le intr-un loc in
care le puteti gasi si le puteti consulta mai tarziu.

DESCRIERE

A Corpul motorului C Ansamblul capacului
B Ansamblul vasului de blender C1 Garnitura de capac
B1 Corpul culame C2 Capac
B2 Garnitura de etansare DTija de plastic

B3 Vas de plastic

SISTEM PENTRU BLOCARE DE SIGURANTA

Aparatul nu va functiona dacé ansamblul vasului de blender (B1 + B2 + B3) nu este corect
asamblat si corect pozitionat pe corpul motorului (A).

iINAINTEA PRIMEI UTILIZARI

Inainte de utilizarea pentru prima dat, spalati ansamblul blenderului (B) si ansamblul capacului
(C) cu apa calda si putin detergent lichid, dar nu spdlati si corpul motorului (A).

AVERTIZARE: Lamele de cutit sunt extrem de ascutite, manevrati-le cu atentie in timpul
utilizarii, curatarii sau golirii vaselor.

Asigurati-va cd toate ambalajele au fost indepartate inainte de punereain functiune a aparatului.

INTRODUCERE

Acest blender va va permite sa descoperiti o noua lume de texturi: lichide, fructe tocate si pudre
obtinute prin mécinare find pentru succesul culinar. Prin utilizarea acestuia, puteti amesteca
unele ingrediente simple pentru a obtine retete sofisticate.

UTILIZAREA APARATULUI

Amplasati corpul motorului (A) pe o suprafata plana si stabila si introduceti stecherul in priza.
Umpleti recipientul blenderului (B3) cu ingrediente. Nivelul maxim este 600 ml (a se vedea
marcajul pe recipient) si nu trebuie depdsit. Pentru cele mai bune rezultate, va recomandam
sa umpleti recipientul cu ingrediente lichide mai intai si apoi cu ingrediente proaspete/
congelate (tdiati ingredientele in bucati de maximum 2 cm). Nu umpleti excesiv recipientul.
Tnsurubati corpul cu lame si garnitura de etansare (B1+B2) in sigurantd la capatul deschis al
recipientului blenderului (B3) Fig.1. Apoi amplasati recipientul si corpul cu lame pe corpul
motorului prin alinierea sagetii de la exteriorul corpului cu lame cu sdgeata de pe marginea
corpului motorului Fig.2.



Mixarea incepe atunci cand recipientul blenderului (B) este apdsat in jos pe corpul motorului
(A) Fig.3. Apasati in jos pana cand mixarea este completd. Mixarea se opreste atunci cand
recipientul este eliberat. Durata maxima de functionare continud este de 30 de secunde, urmatd
de o pauza de 10 minute.

Acest aparat nu este adecvat pentru mixarea cartofilor, a smantanii, a albusurilor de ou, a
aluatului etc.

Aparatul nu trebuie utilizat cu lichide fierbinti, intrucat presiunea de la baza va fi prea mare.

Daca motorul se opreste in timpul utilizarii, scoateti aparatul din priza si indepartati recipientul
blenderului (B) de pe corpul motorului (A). Lasati aparatul in pauza timp de cel putin 10 minute
nainte de a-l porni din nou.

Dupa ce ati terminat de mixat, intoarceti recipientul blenderului astfel incat corpul cu lame
(B1) sé fie indreptat in sus si apoi desurubati-I de pe recipientul blenderului (B3) Fig.4. Apoi
asezati garnitura de etansare din cauciuc in capac si insurubati capacul (C1+C2) furnizat Fig.5.
Recipientul blenderului este gata sd consumati din el sau sa-I luati cu dvs.

C REA APARATULUI DUMNEAVOAST

Scoateti stecherul aparatului din priza si indepdrtati recipientul blenderului (B).

Manevrati-le cu atentie, deoarece lama este ascutita.

Clatiti recipientul blenderului (B3) si corpul cu lame (B1+B2) imediat dupa utilizare sub jet de
apa de la robinet, iar piesele detasabile cu apa calda si putin detergent lichid.

Pentru a usura curdtarea, corpul cu lame (B1) se poate detasa de vasul (B3) prin desurubare.
Recipientul blenderului (B3), corpul cu lame (B1) si capacul (C2) se pot spala in cosul superior al
masinii de spalat vase, utilizand programul ,ECO” (economic) sau,LIGHT WASH” (spélare usoara).
Pentru a curata corpul motorului (A), utilizati o laveta umeda si apoi uscati cu atentie.

Nu imersati niciodata corpul motorului (A) in apa sau in alte lichide.

Curatarea garniturii de cauciuc:

Cand curdtati corpul cu lame, garnitura de etansare din cauciuc trebuie indepartatd de pe

corpul cu lame pentru a se indeparta orice reziduuri alimentare.

1. Desurubati corpul cu lame (B1) de pe recipient (B3). (Atentie ca lamele sunt foarte ascutite.)
Rotiti corpul cu lame (B1) invers si apdsati cu tija de plastic (D) furnizata in orificiul mic de la
partea inferioara a corpului cu lame. Fig.6.

2. Garnitura se va desprinde de la partea superioard a corpului cu lame si se poate curdta acum
cu apa si detergent.

3. Curatati garnitura si corpul cu lame cu atentie (corpul cu lame este lavabil in masina de
spalat vase) si reamplasati garnitura in locasul de pe corpul cu lame. Asigurati-va ca garnitura
etanseaza baza corpului cu lame prin apasarea acesteia in jos cu capatul bont al tijei din
plastic. Exista un risc de scurgere daca garnitura nu este reamplasata corect.



CE SOLUTII AVETI DACA APARATUL NU FUNCTIONEAZA?

Probleme

Cauze

Solutii

Aparatul nu
functioneaza.

Nu este in priza.

Introduceti stecherul aparatului intr-o
priza de aceeasi tensiune cu a aparatului.

Vasul (B) nu este corect
asamblat sau pozitionat pe
corpul motorului (A).

Verificati ca vasul sa fie corect
asamblat; demontati si incepeti din nou
asamblarea Fig. 1 si Fig. 2 si verificati
sé fie suficient de coborate pe corpul
motorului.

Mentineti presiunea pe ansamblul
vasului (B) in timpul functionarii Fig.3.

Vibratii excesive.

Aparatul nu este pe o
suprafata plana si stabila.

Asezati aparatul pe o suprafata plana
si stabila.

Volumul de ingrediente
este prea mare.

Reduceti cantitatea de ingrediente de
procesat.

Eroare in asamblarea
accesoriilor.

Verificati ca vasul (B3) sa fie corect
asamblat cu corpul cu lame (B1+B2).

Scurgere din vas

Pozitionare incorectd a
garniturii (B2) pe corpul cu
lame (B1).

Asigurati-va ca garnitura este
pozitionatd corect, marginile garniturii
ar trebui sd fie vizibile si nu ar trebui sa
fie ondulate Manevrati corpurile cu
lame (B1) cu atentie deoarece lamele
sunt ascutite.

Corpul cu lame (B1 +B2)
este insuficient sau incorect
blocat pe vasul (B3).

Asigurati-va ca corpul cu lame si vasul
sunt asamblate impreuna corect.

Lama nu se
roteste cu
usurinta.

Bucdtile de alimente sunt
prea mari sau prea tari.

Reduceti dimensiunea sau cantitatea de
ingrediente de procesat.

Addugati lichid in amestecul din vas fara
sd depasiti nivelul maxim.

Tot nu functioneaza aparatul dumneavoastra?

Contactati serviciul pentru clienti (vedeti detaliile de contact in brosura).




UPOZORNENIE: Bezpeclnostné opatrenia su
sucastou zariadenia. Pred prvym pouzitim vasho
zariadenia si precitajte pozorne tieto pokyny.
Uchovavaijte ich na mieste, kde ich mézete neskor
najst a pozriet sa do nich.

A Motorova jednotka C Zostava veka

B Zostava nadoby mixéra C1 Tesnenie veka
B1 Mixér C2 Veko
B2 Tesnenie DPlastova palicka

B3 Plastova nddoba

BEZPECNOSTNY UZATVARACI SYSTEM

Pristroj nebude fungovat, ak zostava misky mixéra (B1 + B2 + B3) nie je spravne zostavend a
umiestnena na motorovu jednotku (A).

PRED PRVYM POUZITIM

Pred prvym pouzitim umyte zostavu mixéra (B) a veka (C) v teplej vode s malym mnozstvom
cistiaceho prostriedku, neumyvajte ale motorovu jednotku (A).

VAROVANIE: Noze su velmi ostré. Zaobchadzajte s nimi opatrne pri pouzivani, ¢isteni
alebo vyprazdriovani misiek.

Pred pouzitim pristroja sa uistite, Ze vietok obalovy material bol odstraneny.

Tento mixér vam umozni objavovat novy svet textur: tekutiny, nakrajané ovocie a jemne zomleté
korenie pre vase kulinarske uspechy. S jeho pomocou mdzete zmiesat niekolko zakladnych
prisad a ziskat tak sofistikované recepty.

POUZIVANIE SPOTREBICA

Polozte motorovu jednotku (A) na rovny a stabilny povrch a zapojte do zasuvky.

Naplrite nddobu mixéra (B3) s prisadami. Maximélna hladina je 600 ml (pozrite si oznacenie
na nadobe) a nesmie byt prekrocena. Pre dosiahnutie najlepsich vysledkov odporicame
naplnit nadobu kvapalnymi zlozkami a potom s cerstvymi / mrazenymi surovinami
(nakrdjajte prisady na kuisky mensie ako 2 cm). Nadobu neprepliiajte.

Naskrutkujte ¢epelovu jednotku s tesnenim (B1 + B2) pevne na otvoreny koniec nadoby
mixéra (B3), obr. 1. Potom umiestnite nadobu s ¢epelovou jednotkou na motorovu jednotku
tak, aby sipka na vonkajsej strane ¢epelovej jednotky bola zarovnana so sipkou na okraji
motorovej jednotky, obr. 2.



Miesanie sa spusti, ked'sa nddoba mixéra (B) zatla¢i do motorovej jednotky (A), obr. 3. Pritlacajte
nadol, kym miesanie nie je dokoncené. Miesanie sa zastavi, ked' sa nadoba uvolni. Maximalna
nepretrzita prevadzkova doba je 30 sekind, po ktorej by mala nasledovat prestdvka 10 minut.

Tento pristroj nie je vhodny na mixovanie zemiakov, smotany, vaje¢nych bielkov, cesta, atd.
Spotrebic sa nesmie pouzivat s hortcimi tekutinami, pretoze tlak pri zékladni by bol prilis velky.

Ak sa motor pocas pouzivania zastavi, odpojte pristroj a vyberte nadobu mixéra (B) zmotorovej
jednotky (A). Nechajte pristroj bez ¢innosti po dobu aspon 10 minut pred opdtovnym spustenim.

Po skonceni mixovania otocte nadobu mixéra tak, aby cepelova jednotka (B1) bola hore a
potom ju vyskrutkujte z nadoby mixéra (B3), obr. 4. Potom vlozte gumové tesnenie do veka
a naskrutkujte dodané veko (C1 + C2), obr. 5. Nadoba mixéra je pripravena na pitie, alebo si ju
mozete vziat so sebou.

CISTENIE SPOTREBICA

Odpojte pristroj a vyberte nddobu mixéra (B).

Pracujte opatrne, pretoze ¢epel je ostra.

lhned' po pouziti oplachnite nddobu mixéra (B3) a cepelovu jednotku (B1+B2) pod teclicou
vodou a tiez oplachnite odnimatelné diely v teplej vode s trochou umyvacieho prostriedku.
Pre ulah¢enie Ccistenia moze byt cepelova jednotka (B1) oddelend od nadoby (B3)
odskrutkovanim.

Nadobu mixéra (B3), cepelovu jednotku (B1) a veko (C2) je mozné umyvat v hornom kosi
umyvacky riadu na programe ,ECO” alebo ,LIGHT WASH".

Na cistenie motorovej jednotky (A) pouzite vihkd handricku a starostlivo vysuste.

Nikdy nepondrajte motorovu jednotku (A) do vody alebo inych kvapalin.

Cistenie gumeného tesnenia:

Pri ¢isteni ¢epelovej jednotky musi byt gumové tesnenie odstranené z ¢epelovej jednotky na

odstranenie akychkolvek zvyskov potravin.

1. Odskrutkujte ¢epelovu jednotku (B1) z nadoby (B3). (Majte na pamati, ze ¢epele su velmi
ostré.) Pretocte ¢epelovu jednotku (B1) dnom hore a stlacte plastovu palicku (D), v malom
otvore na spodnej strane ¢epelovej jednotky. obr. 6.

2. Tesnenie sa potom uvolni z hornej casti cepelovej jednotky a moéze byt vycistené vodou a
Cistiacim prostriedkom.

3. Starostlivo vycistite tesnenie a cepelovu jednotku (¢epelovl jednotku mézete umyvat
v umyvacke) a vratte tesnenie do drazky cepelovej jednotky. Uistite sa, Ze tesnenie dobre
utesnuje zakladnu ¢epelovej jednotky zatla¢enim pomocou tupého konca plastovej palicky.
Existuje tu riziko netesnosti, ak sa tesnenie spravne nenasadi.



€O ROBIT, KED VAS SPOTREBIC NEFUNGUJE

jednotke (B1).

Problémy Priciny Riesenia
Spotrebic Nie je zapojeny. Zapojte spotrebic¢ do zasuvky s
nefunguje. rovnakym napatim.
Nédoba (B) nie je spravne | Skontrolujte, ¢i je nddoba spravne
zmontovana alebo zostavend; demontujte a znovu
umiestnena na motorovu poskladajte, obr. 1aobr. 2, a
jednotku (A). skontrolujte, ¢i je dostatocne hiboko na
motorovej jednotke.
Pritlacajte zostavu nadoby (B) pocas
prevadzky, obr. 3.
Nadmerné Pristroj nie je narovnoma | Umiestnite pristroj na rovny stabilny
vibrécie. stabilnom povrchu. povrch.
Objem zloziek je prilis Znizte mnozstvo spracovanych prisad.
vysoky.
Chyba pri montézi Skontrolujte, ¢i je nddoba (B3) spravne
prislusenstva. zostavena s ¢epelovou jednotkou
(B1+B2).
Unikanie z Nespravne umiestnenie Uistite sa, Ze tesnenie je spravne
nadoby tesnenia (B2) na ¢epelovej | umiestnené, okraje tesnenia by mali byt

viditelné a nemali by byt poprehybané.
S ¢epelovou jednotkou (B1)
manipulujte opatrne, pretoze cepele
sU ostré.

Cepelova jednotka (B1

+B2) nie je riadne alebo
spravne zaistena do nadoby
(B3).

Uistite sa, Ze Cepelova jednotka a
nadoba do seba spravne zapadaju.

Cepel sa neotaca
lahko.

Kusky potravin su prilis
velké alebo prilis tvrdé.

Znizte velkost alebo mnozstvo
spracovanych prisad.

Pridajte kvapalinu do miesanej zmesi
bez prekroc¢enia maximalnej trovne.

Vas spotrebic stale nefunguje?
Spojte sa so zakaznickym servisom (pozrite si kontaktné Gidaje v brozurke).




POZOR: Varnostni ukrepi so del te naprave. Pred
prvo uporabo jih pozorno preberite. Hranite jih na
mestu, kjer jih lahko najdete, ¢e jih boste potrebovali
v prihodnje.

A Enota z motorjem C Sklop pokrova

B Sklop posode mesalnika C1 Tesnilo pokrova
B1 Enota zrezilom C2 Pokrov
B2 Tesnilo DPlasti¢na palicica

B3 Plasti¢na posoda

VARNOSTNIZAKLEPNISISTEM

Aparat ne bo deloval, ¢e sklop posode me3alnika (B1 + B2 + B3) ni pravilno sestavljen in
pravilno namescen na enoto z motorjem (A).

PRED PRVO UPORABO

Pred prvo uporabo s toplo vodo in nekaj pralnega sredstva operite sklop mesalnika (B) in sklop
pokrova (C), ne pa tudi enote z motorjem (A).

OPOZORILO: Rezila so zelo ostra: z njimi ravnajte previdno, kadar distite ali praznite
posodo.

Pred uporabo naprave mora biti odstranjena vsa embalaza.

Ta mesalnik vam bo omogocil odkrivanje novega sveta tekstur: tekocine, sesekljano sadje in fino
mleti praski za kulinari¢ni uspeh. Z njegovo uporabo lahko zmesate nekaj preprostih sestavin in
pridobite prefinjen recept.

UPORABA NAPRAVE

+ Enoto z motorjem (A) postavite na ravno in stabilno povrsino ter jo prikljucite v stensko
vti¢nico.
plastenki) in ne sme biti presezen. Za najboljse rezultate priporocamo, da plastenko najprej
napolnite s teko¢imi sestavinami in nato dodate sveze/zamrznjene sestavine (sestavine
narezite na do 2 cm velike koscke). Plastenke ne napolnite prevec.
Enoto z rezilom skupaj s tesnilom (B1 + B2) trdno privijte na odprt del plastenke mesalnika
(B3). Glejte sliko 1. Nato plastenko skupaj z enoto z rezilom namestite na enoto z motorjem
tako, da poravnate puscico na zunanjem delu enote z rezilom s puscico na robu enote z
motorjem. Glejte sliko 2.



Mesanje se za¢ne takoj, ko potisnete plastenko mesalnika (B) navzdol na enoto z motorjem (A).
Glejte sliko 3. Potiskajte navzdol dokler mesanje ni kon¢ano. Mesanje se konca takoj, ko spustite
plastenko. Najdaljsi neprekinjeni obratovalni ¢as je 30 sekund, ¢emur sledi 10-minutni odmor.

Aparat ni primeren za mesanje krompirja, smetane, beljakov, testa itd.
Aparata ne smete uporabljati za mesanje vrocih tekocin, saj bo pritisk na podnozje prevelik.

Ce se med uporabo motor ustavi, izklopite aparat in plastenko mesalnika (B) odstranite z enote
z motorjem (A). Aparat naj pred naslednjim vklopom pociva vsaj 10 minut.

Ko koncate z mesanjem, plastenko mesalnika obrnite tako, da je enota z rezilom (B1) obrnjena
navzgor, nato pa jo odvijte s plastenke mesalnika (B3). Glejte sliko 4. Nato namestite gumijasto
tesnilo v pokrov in ga privijte na priloZzen pokrov (C1 + C2). Glejte sliko 5. 1z plastenke mesalnika
lahko pijete ali pa jo vzamete s seboj na pot.

CISCENJE NAPRAVE

Izklopite aparat in odstranite plastenko mesalnika (B).

Z njima rokujte previdno, saj je rezilo ostro.

Takoj po uporabi izperite plastenko mesalnika (B3) in enoto z rezilom (B1 + B2) pod tekoco
vodo, prav tako pa tudi snemljive dele operite v topli vodi z nekaj pralnega sredstva.

Za lazje ciscenje lahko enoto z rezilom (B1) odstranite s posode (B3) tako, da jo odvijete.
Plastenko mesalnika (B3), enoto z rezilom (B1) in pokrov (C2) lahko operete v zgornji kosari
pomivalnega stroja s programoma pranja »ECO« ali »LIGHT WASH«.

Enoto z motorjem (A) ocistite z vlazno krpo in enoto nato previdno osusite.

Enote z motorjem (A) nikoli ne potopite v vodo ali katero drugo tekocino.

Cis¢enje gumijastega tesnila:

Pri ¢iscenju enote z rezilom morate z enote odstraniti gumijasto tesnilo, da lahko odstranite

ostanke hrane.

1. Enoto z rezilom (B1) odvijte s plastenke (B3). (Bodite pozorni na to, da so rezila zelo ostra.)
Enoto z rezilom (B1) obrnite navzdol in prilozeno plasti¢no palicico (D) potisnite v majhno
luknjo na spodnji strani enote z rezilom. Glejte sliko 6.

2. Tesnilo se bo nato sprostilo s pokrova enote z rezilom in ga bo mogoce ocistiti z vodo in
detergentom.

3. Previdno odistite tesnilo in enoto z rezilom (enoto z rezilom lahko ocistite v pomivalnem
stroju) ter ponovno namestite tesnilo v rezo na enoti z rezilom. S pritiskom navzdol s topim
delom plasti¢ne palicice poskrbite, da bo tesnilo tvorilo tesen pecat okrog podnozja enote z
rezilom. Ce tesnilo ni pravilno names¢eno, lahko pride do pui¢anja.



KAKO UKREPATI, CE VAS APARAT NE DELUJE

Tezave

Vzroki

Resitve

Aparat ne dela.

Aparat ni prikljucen.

Aparat prikljucite z vticem z enako
napetostjo.

Posoda (B) ni pravilno
pritrjena ali namescena na
enoto z motorjem (A).

Preverite, Ce je posoda pravilno pritrjena.
Posodo odstranite in jo ponovno
pritrdite (sliki 1 in 2) ter preverite, da

je pritrjena dovolj navzdol na enoti z
motorjem.

Med delovanjem aparata ohranjajte
pritisk na sklopu posode (B). Glejte
sliko 3.

Prevelike
vibracije

Aparat ne stoji na ravniin
stabilni povrsini.

Aparat postavite na ravno in stabilno
povrsino.

Koli¢ina sestavin je
prevelika.

Zmanjsajte koli¢ino sestavin, ki jih
obdelujete.

Napaka pri names$canju
dodatkov.

Preverite, da sta posoda (B3) in enota z
rezilom pravilno sestavljeni (B1 + B2).

Posoda pusca.

Tesnilo (B2) ni pravilno
namesceno na enoti z
rezilom (B1).

Prepricajte se, da je tesnilo pravilno
namesceno. Robovi tesnila morajo
biti vidni in ne smejo biti upognjeni.
Z enoto z rezilom (B1) ravnajte
previdno, saj so rezila ostra.

Enota z rezilom (B1 + B2)
ni dovolj ali je nepravilno

pri¢vrscena na posodo (B3).

Prepricajte se, da sta enota z rezilom in
posoda pravilno sestavljeni skupaj.

Rezilo se ne vrti
brez tezav.

Preveliki ali pretrdi koscki
hrane.

Zmanjsajte velikost ali koli¢ino sestavin,
ki jih obdelujete.

Sestavinam v posodi dodajte tekocino,
vendar skupna koli¢ina ne sme presegati
najvisjega dovoljenega nivoja.

Ali vas aparat $e vedno ne deluje?
Stopite v stik s storitvijo za kupce (kontaktne podatke najdete v brosuri).




PAZNJA: Bezbednosne mere su sastavni deo
koriS¢enja aparata. Pre prve upotrebe aparata
pazljivo ih procitajte. Drzite ih na mestu gde ih
mozZete pronadi da biste ih mogli koristiti za buduce
potrebe.

A Jedinica motora C Demontazni poklopac

B Demontazna posuda i blender C1 Dihtung prsten poklopca
B1 Secivo C2 Poklopac
B2 Dihtung D Plastic¢ni Stapic¢

B3 Plasti¢na posuda

BEZBEDNOSNI SISTEM ZATVARANJA

Aparat nece raditi ako demotazna posuda i blender (B1 + B2 + B3) demontazni poklopac na
jedinicu motora (A).

PRE PRVE UPOTREBE

Pre prvog korid¢enja aparata operite demontazni blender (B) i demontazni poklopac (C), ali ne i
jedinicu motora (A), u toploj vodi sa malo te¢nog deterdZenta za pranje sudova.
UPOZORENJE: Kada ih koristite i Cistite ili kada praznite posude, sa secivima rukujte
oprezno, jer su izuzetno ostra.

Pre rukovanja aparatom proverite da li je sva ambalaza uklonjena.

Ovaj blender ¢e vam omoguciti otkrivanje novog sveta ukusa: te¢nosti, usitnjenog voca i fino
samlevenih namirnica za kulinarski uspeh. Pomoc¢u njega mozete da mesate jednostavne
sastojke da biste dobili sofisticirane recepte.

UPOTREBA APARATA

Stavite jedinicu motora (A) na ravnu, stabilnu povrsinu i ukljucite je u zidnu uti¢nicu.
Posudu blendera (B3) napunite sastojcima. Maksimalni nivo je 600 ml (pogledajte oznaku
na posudi) koja ne sme da se prekoraci. Za bolje rezultate preporuc¢ujemo da posudu prvo
napunite te¢nim sastojcima, a zatim svezim/zamrznutim sastojcima (sastojke isecite na
komadice ne vece od 2 cm). Nemojte prepunjavati posudu.

Seciva sa dihtung prstenom (B1+B2) dobro zavrnite na otvoreni kraj posude blendera (B3),
sl. 1. Posudu sa sec¢ivom zatim stavite na jedinicu motora i poravnajte strelice na spoljnoj
strani seciva sa strelicom na ivici jedinice motora, sl. 2.



Miksiranje pocinje ¢im posudu blendera (B) pritisnete na jedinicu motora (A), sl. 3. Posudu drzite
pritisnutom do zavrsetka miksiranja. Miksiranje se zaustavlja otpustanjem posude. Maksimalno
vreme kontinuiranog rada je 30 sekundi, sa pauzama od 10 minuta.

Ovaj aparat nije pogodan za miksiranje krompira, krema, belanaca, testa i sl.
Aparat ne sme da se koristi sa vru¢im te¢nostima, jer bi pritisak na postolje bio preveliki.

Ako se motor zaustavi tokom upotrebe, iskljucite aparat iz struje i posudu blendera (B) skinite sa
jedinice motora (A). Sacekajte da aparat miruje najmanje 10 minuta pre ponovnog pokretanja.

Posle zavrsetka miksiranja posudu blendera okrenite tako da seciva (B1) budu okrenuta prema
gore, a zatim je odvrnite sa posude blendera (B3), sl. 4. Zatim stavite gumeni dihtung prsten u
poklopac i zavrnite priloZeni poklopac (C1+C2), sl. 5. Posuda blendera je spremna da se pije iz
nje ili da je ponesete sa sobom.

CISCENJE APARATA

Iskljucite aparat iz struje i skinite posudu blendera (B).

Pazljivo rukujte njima jer je secivo ostro.

Posudu blendera (B3) i seciva (B1+B2) odmah posle upotrebe isperite pod teku¢om vodom,
a delove koji mogu da se odvajaju u toploj vodi sa malo te¢nog deterdzenta za pranje sudova.
Radi brzeg ciscenja, seciva (B1) je moguce odvrtanjem odvojiti od posude (B3).

Posuda blendera (B3), seciva (B1) i poklopac (C2) mogu da se peru u gornjoj korpi masine za
pranje sudova na programima pranja "ECO" ili "LIGHT WASH".

Za ¢iscenje jedinice motora (A) koristite vlaznu krpu i pazljivo je osusite.

Jedinicu motora (A) nemojte nikada da potapate u vodu ili druge te¢nosti.

Ciscenje gumenog dihtung prstena:

kada cistite seciva, potrebno je skinuti gumeni dihtung prsten sa seciva da bi se uklonili ostaci

hrane.

1. Odvrnite seciva (B1) sa posude (B3). (Imajte na umu da su seciva vrlo ostra.) Okrenite seciva
(B1) naopako i prilozeni plasti¢ni Stapic¢ (D) pritisnite u malu rupu na donjoj strani seciva. sl. 6

2. Dihtung prsten ¢e tada da se odvoji od gornjeg dela seciva i sada mozete da ga odistite
vodom i deterdzentom.

3. Dihtung prsten i seciva Cistite pazljivo (se¢iva mogu da se peru u masini za pranje sudova)
i dihtung prsten ponovo stavite u deo na secivu. Pobrinite se da dihtung prsten hermeticki
zatvara postolje seciva tako $to cete ga pritisnuti prema dole tupim krajem plasticnog
Stapica. Ako dihtung prsten nije propisno postavljen, postoji rizik od curenja.



STA UCINITI AKO APARAT NE RADI

Problemi Uzroci

Resenja

Aparat ne radi.
napajanje.

Nije prikljucen na strujno

Prikljucite aparat na strujno napajanje
pomocu utikaca istog napona.

na jedinicu motora (A).

Posuda (B) nije ispravno
sastavljena ili postavljena

Proverite da li je posuda ispravno
sastavljena; rastavite je i ponovo
sastavite sl. 1isl. 2 i proverite da li
dovoljno naleze na jedinicu motora.

Odrzavajte pritisak na demontaznu
posude (B) tokom rada, sl. 3.

secivu (B1).

Prevelika Aparat nije na ravnoj i Stavite aparat na ravnu i stabilnu
vibracija. stabilnoj povrsini. povrsinu.
Koli¢ina sastojaka je Smanijite kolic¢inu sastojaka koje
prevelika. obradujete.
Greska u sastavljanju Proverite da li je posuda (B3) propisno
delova. sastavljena sa se¢ivom (B1+B2).
Curenje iz Neispravno postavljen Proverite da li je dihtung prsten
posude dihtung prsten (B2) na propisno postavljen, ivice dihtung

prstena treba da budu vidljive i ne smeju
da budu savijene. Se¢ivom (B1) rukujte
oprezno jer su ostra.

Secivo (B1 +B2) je

nedovoljno ili neispravno
ucvrséena na posudi (B3).

Proverite da li su seciva i posuda
propisno sastavljeni.

Secivo se ne

okrece glatko. namirnica.

Preveliki ili pretvrdi komadi

Smanijite veli¢inu ili koli¢inu sastojaka
koje obradujete.

U posudu ulijte te¢nost tako da ne
prekoracite oznaku za maksimalni nivo.

Vas aparat i dalje ne radi?

Obratite se korisnickoj sluzbi (pogledajte podatke za kontakt u brosuri).




OPREZ: priru¢nik s mjerama opreza dio su uredaja.
Pazljivo ga procitajte prije prve uporabe vaseg
uredaja. Drzite ga dostupnim na mjestu kako biste
se u bilo koje vrijeme mogli osvrnuti na njega.

A Jedinica motora C Sklop poklopca

B Sklop blendera C1 Brtva poklopca
B1 Ostrice C2 Poklopac
B2 Brtva D Plasti¢ni Stapic¢

B3 Plasti¢na posuda

SUSTAV SIGURNOSNOG UCVRSCIVANJA

Uredaj nece raditi ako sklop posude blendera (B1 + B2 + B3) nije propisno sastavljen i postavljen
na jedinici motora (A).

PRIJE PRVE UPORABE

Prije prvog koristenja uredaja sklop blendera (B) i sklop poklopca (C), ali ne i jedinicu motora
(A), operite u toploj vodi s malo tekuceg deterdzZenta za pranje posuda.

UPOZORENJE! Ostrice blendera su jako ostre, tijekom uporabe, c¢iS¢enja ili praznjenja
posude rukujte njima oprezno.

Prije uporabe uredaja obavezno odvojite sve dijelove ambalaze.

Ovaj blender omogucit ¢e vam otkrivanje novog svijeta okusa: tekucina, usitnjenog voca i fino
samljevenih namirnica za kulinarski uzitak. Pomoc¢u njega mozete mijesati jednostavne sastojke
kako biste dobili sofisticirane recepte.

UPORABA UREDAJA

+ Jedinicu motora (A) postavite na ravnu, stabilnu povrsinu i ukljucite u zidnu uti¢nicu.
Posudu blendera (B3) napunite sastojcima. Maksimalna razina je 600 ml (pogledajte oznaku
na posudi) i ne smije se prekoraciti. Za bolje rezultate preporu¢ujemo da posudu najprije
napunite teku¢im sastojcima, a zatim svjezim/zamrznutim sastojcima (sastojke izrezite u
komadice ne veée od 2 cm). Nemojte previse napuniti posudu.

Jedinicu ostrice s brtvom (B1+B2) dobro navijte na otvoreni kraj posude blendera (B3),
sl. 1. Posudu s jedinicom ostrice zatim postavite na jedinicu motora poravnavsi strelicu na
vanjskoj strani jedinice ostrice sa strjelicom na rubu jedinice motora, sl. 2.



Mijesanje pocinje ¢im posudu blendera (B) pritisnete na jedinicu motora (A), sl. 3. Drzite ju
pritisnutom do zavrsetka mijesanja. Mijesanje se zaustavlja otpustanjem posude. Maksimalno
vrijeme kontinuiranog rada je 30 sekundi, sa stankama od 10 minuta.

Ovaj uredaj nije prikladan za mijesanje krumpira, krema, bjelanjaka, tijesta i sl.
Uredaj se ne smije koristiti s vru¢im teku¢inama jer bi tlak bio previsok.

Ako se motor zaustavi tijekom rada iskljucite uredaj iz strujnog napajanja i posudu blendera (B)
skinite s jedinice motora (A). Pricekajte da uredaj miruje najmanje 10 minuta prije ponovnog
pokretanja.

Po zavrsetku mijesanja posudu blendera okrenite tako da jedinica ostrice (B1) bude okrenuta
prema gore, a zatim ju odvijte s posude blendera (B3), sl. 4. Zatim stavite gumenu brtvu u
poklopac i zavijte prilozeni poklopac (C1+C2), sl. 5. Posuda blendera spremna je da se pije iz nje
ili da ju ponesete sa sobom.

CISCENJE UREPAJA

Iskljucite uredaj iz strujnog napajanja i uklonite posudu blendera (B).

Pazljivo rukujte njima jer je ostrica ostra.

Posudu blendera (B3) i jedinicu ostrice (B1+B2) odmah nakon koristenja isperite pod teku¢om
vodom, a odvojive dijelove u toploj vodi s malo tekuceg deterdzenta za pranje posuda.

Radi lakseg ciscenja jedinicu ostrice (B1) moguce je odvijanjem odvojiti od posude (B3).
Posuda blendera (B3), jedinica ostrice (B1) i poklopac (C2) mogu se prati u gornjoj kosari
perilice posuda na programima pranja "ECO" ili "LIGHT WASH".

Za cis¢enje jedinice motora (A) koristite vlaznu krpu i pazljivo je osusite.

Jedinicu motora (A) nikada ne uranjajte u vodu ili druge tekucine.

Cisc¢enje gumene brtve:

kad cistite jedinicu ostrice skinite gumenu brtvu s jedinice kako bi se uklonili ostaci hrane.

1. Odvijte jedinicu ostrice (B1) s posude (B3). (Imajte na umu da su ostrice vrlo ostre.) Jedinicu
ostrice (B1) okrenite naopako i prilozeni plasti¢ni Stapi¢ (D) pritisnite u malu rupicu na donjoj
strani jedinice ostrice. sl. 6

2. Brtva ce se tada odvojiti od gornjeg dijela jedinice ostrice i sada ju mozete ocistiti vodom i
deterdzentom.

3. Brtvu i jedinicu ostrice Cistite pazljivo (jedinicu ostrice moguce je prati u perilici posuda) i
brtvu ponovno stavite u utor na jedinici ostrice. Osigurajte da brtva hermeticki zatvara
postolje jedinice ostrice tako Sto cete je pritisnuti prema dolje tupim krajem plasticnog
Stapica. Ako brtva nije propisno postavljena postoji rizik od curenja.



STO UCINITI UKOLIKO UREDAJ NE RADI

Problemi Uzroci

Rjesenja

Uredaj ne radi.
napajanje.

Nije priklju¢en na strujno

Prikljucite uredaj na strujno napajanje
pomocu utikaca istog napona.

Posuda (B) nije ispravno
sastavljena ili postavljena
na jedinicu motora (A).

Provjerite je li posuda ispravno
postavljena; rastavite ju i ponovno
sastavite sl. 1i sl. 2 i provjerite nalijeze li
dovoljno na jedinicu motora.

Odrzavaijte pritisak na sklop posude (B)
tijekom rada, sl. 3.

ostrice (B1).

Prevelika Uredaj nije na ravnoj i Postavite uredaj na ravnu i stabilnu
vibracija. stabilnoj povrsini. povrsinu.
Koli¢ina sastojaka je Smanjite koli¢inu sastojaka koje
prevelika. obradujete.
Greska u sastavljanju Provjerite je li posuda (B3) propisno
dijelova. sastavljena s jedinicom ostrice (B1+B2).
Curenje iz Neispravno postavljena Provjerite je li brtva propisno
posude brtva (B2) na jedinici postavljena, rubovi brtve trebaju

biti vidljivi i ne smiju biti savijeni
Jedinicama ostrice (B1) rukujte
oprezno jer su ostrice ostre.

Jedinica ostrice (B1 +B2)
nedovoljno je ili neispravno
ucvrscena na posudi (B3).

Provjerite jesu li jedinica ostrice i posuda
propisno sastavljeni.

Oéstrica se ne

okrece glatko. namirnica.

Preveliki ili pretvrdi komadi

Smanjite veli¢inu ili koli¢inu sastojaka
koje obradujete.

U posudu ulijte tekucinu tako da ne
prekoracite oznaku za maksimalnu
razinu.

Vas uredaj i dalje ne radi?

Obratite se korisnickoj sluzbi (pogledajte podatke za kontakt u jamstvenom listu).




ETTEVAATUST: ohutusnduded on seadme osa.
Lugege need enne uue seadme esmakasutust
hoolikalt labi. Hoidke neid kohas, kus need on
hiljem hoélpsasti leitavad ja kasutatavad.

A Mootoriosa C Kaaneosa

B Mikseripudeliosa C1 Kaane tihend
B1 Teraosa C2 Kaas
B2 Tihend DPlastpulk

B3 Plastpudel

TURVALUKUSUSTEEM

Seade ei td6ta, kui pudeliosa (B1+ B2 + B3) ei ole digesti kokku pandud ja 6igesti mootoriosaga
(A) Ghendatud.

ENNE ESMAST KASUTAMIST

Enne esmakasutust peske pudeliosa (B) ja kaaneosa (C), kuid mitte mootoriosa (A) sooja vee ja
vdhese ndudepesuvahendiga puhtaks.

HOIATUS: Idiketerad on darmiselt teravad, kdsitsege neid kasutamise, puhastamise ja
mahutite tithjendamise ajal ettevaatlikult.

Enne seadme kasutamist veenduge, et koik pakkevahendid on eemaldatud.

SISSEJUHATUS

See mikser véimaldab avastada uut tekstuuride maailma: vedelikud, purustatud puuviljad ja
peenelt jahvatatud pulbrid tagavad kulinaarse edu. Seadme abil saate lihtsatest koostisainetest
segada kokku keerukaid roogi.

SEADMEKASUTAMINE

- Asetage mootoriosa (A) stabiilsele tasapinnale ja ihendage vooluvérku.

Taitke mikseripudel (B3) toiduainetega. Maksimummaht on 600 ml (vt pudelil olevaid
maérgised) ja seda ei tohi Uletada. Parimate tulemuste saamiseks soovitame tdita pudeli
kdigepealt vedelate ja seejarel vdrskete/kiilmutatud toiduainetega (I6igake toiduained mitte
suuremateks kui 2 cm tiikkideks). Arge taitke pudelit liigselt.

Keerake teraosa koos tihendiga (B1+B2) tugevasti mikseripudeli (B3) avatud otsale, joonis 1.
Seejdrel asetage pudel koos teraosaga mootoriosale, seades teraosa vélispinnal oleva noole
kohakuti mootoriosal oleva noolega, joonis 2.



Toiduainete segamine algab kohe, kui pudeliosa (B) surutakse alla vastu mootoriosa (A), joonis
3. Vajutage alla kuni segamise |dpetamiseni. Segamine 16peb kohe, kui pudel vabastatakse.
Maksimaalne jarjest tootamise aeg on 30 sekundit, millele jargneb 10-minutine paus.

Seade ei sobi kartulite, koore, munavalgete, taina jms té6tlemiseks.
Arge kasutage seadet kuumade vedelikega, sest mju alusele on liiga suur.

Kui mootor kasutamise ajal seiskub, Uhendage seade vooluvérgust lahti ja eemaldage
mikseripudel (B) mootoriosalt (A). Laske seadmel enne selle uuesti kdivitamist vahemalt 10
minutit seista.

Kui olete segamise l6petanud, keerake mikseripudelit nii, et teraosa (B1) on ulespidi, ning
keerake seejdrel teraosa mikseripudelilt (B3) maha, joonis 4. Seejdrel pange kummitihend
kaanele ja keerake kaas (C1+C2) paika, joonis 5. Mikseripudel on valmis kaasa votmiseks voi
sellest joomiseks.

SEADME PUHASTAMINE

Uhendage seade vooluvérgust lahti ja eemaldage mikseripudel (B).

Kasitsege neid ettevaalikult, sest Idiketera on terav.

Peske mikseripudel (B3) ja teraosa (B1+B2) kohe parast kasutamist voolava vee all, samuti
eemaldatavaid osi sooja vee ja vdhese ndudepesuvahendiga.

Puhastamise holbustamiseks saab teraosa (B1) pudelilt (B3) keerates eemaldada.
Mikseripudelit (B3), teraosa (B1) ja kaant (C2) voib pesta néudepesumasina tlakorvis sadstu-
vOi érnpesuprogrammiga.

Puhastage mootoriosa (A) niiske lapiga ja kuivatage hoolikalt.

Arge kunagi kastke mootoriosa (A) vette ega lihtegi teise vedelikku.

Kummitihendi puhastamine

Teraosa puhastamiseks tuleb kummitihend koigi toidujadkide eemaldamiseks teraosa kljest

dra votta.

1. Keerake teraosa (B1) pudeli (B3) kiljest lahti. (Arvestage, et Idiketerad on védga teravad.)
Keerake teraosa (B1) tagurpidi ja vajutage kaasas olev plastpulk (D) teraosa alakiiljel olevasse
vdiksesse avasse. Joonis 6.

2. Tihend tuleb teraosa pealt lahti ning seda saab vee ja pesuainega puhastada.

3. Puhastage tihend ja teraosa hoolikalt (teraosa voib pesta néudepesumasinas) ning pange
tihend tagasi teraosa soonde. Veenduge, et tihend on tihedalt vastu teraosa alust, vajutades
seda plastpulga témbi otsaga allapoole. Kui tihend ei ole korralikult paigaldatud, esineb
lekkeoht.



MIDA TEHA, KUI SEADE EITOOTA

Probleemid

Pohjused

Lahendused

Seade ei toota.

See ei ole vooluvorku
tihendatud.

Uhendage seade vooluvérku sama
pingega kontakti kaudu.

Pudel (B) ei ole korralikult
kokku pandud voi
mootoriosale (A)
paigutatud.

Kontrollige, kas pudel 6igesti kokku
pandud, votke lahti ja pange uuesti
kokku (joonised 1 ja 2) ning kontrollige,
kas nad on piisavalt stigavalt alla
mootoriseadmele vajutatud.

Hoidke kasutamise ajal survet
pudeliosale (B), joonis 3.

poorle kergelt.

suured voi liiga kovad.

Liigne Seade ei ole tihtlasel Asetage seade Uhtlasele tasapinnale.
vibreerimine. tasapinnal.
Koostisainete kogus on Vahendage to6deldavate koostisainete
liiga suur. kogust.
Viga lisatarvikute Kontrollige, kas pudel (B3) on teraosaga
kokkupanekul. (B1+B2) 6igesti ihendatud.
Pudel lekib Tihend (B2) on teraosale Veenduge, et tihend on digesti
(B1) valesti paigaldatud. paigaldatud, selle servad peavad olema
naha ja see ei tohi olla vadandunud.
Kasitsege teraosa (B1) ettevaatlikult,
sest terad on teravad.
Teraosa (B1 +B2) ei ole Veenduge, et teraosa ja pudel on digesti
pudeliga (B3) piisavalt hésti | Ghendatud.
voi digesti hendatud.
Loiketera ei Toiduainettikid on liiga Vahendage to6deldavate koostisainete

suurust voi kogust.

Lisage kannmikserisse vedelikku,
tletamata seejuures maksimumkogust.

Kas seade ikkagi ei toota?
Votke Gihendust klienditeenindusega (vt brosulrist kontaktandmeid).




UZMANIBU! Piesardzibas pasakumi ir ierices
neatnemama sastavdala. Pirms pirmas ierices
lietoSanas reizes, ludzu, rapigi tos izlasiet! Glabajiet
tos vieta, kur tos velak varésiet erti atrast un izlasit.

APRAKSTS

A Motora nodalijums C Salikts vaks
B Salikts blendera trauks C1 Vaka blive
B1 Asmenu bloks C2 Vaks
B2 Blive D Plastmasas stienttis

B3 Plastmasas trauks

DROSIBAS NOSLEGSANAS SISTEMA

lerice nedarbosies, ja blendera trauks (B1 + B2 + B3) nebus pareizi salikts kopa vai novietots uz
motora nodalijuma (A).

PIRMS PIRMAS LIETOSANAS REIZES

Pirms pirmas ierices lietosanas reizes nomazgajiet blenderi (B) un vaku ar blivi (C) silta adeni,
pievienojot nelielu daudzumu mazgasanas lidzek|a.

BRIDINAJUMS! Griezéjsmeni ir |oti asi, tapéc, lietojot, tirot un iztukSojot trauku, rikojieties
ar tiem piesardzigi.

Pirms iekartas ekspluatacijas parliecinieties, vai ir nonemts viss iepakojums.

Ar S0 blenderi Jus atklasiet jaunus veidus, ka pagatavot visdazadakos auglu édienus — skidra,
sasmalcinata vai malta veida —, un gusiet panakumus kulinarija. Ar blenderi iespéjams sajaukt
vienkarsas sastavdalas un iegut izsmalcinatas receptes.

IERICES LIETOSANA

+ Novietojiet motora nodalijumu (A) uz lidzenas un stabilas virsmas un iespraudiet
kontaktdaksu sienas kontaktligzda.
lepildiet blendera trauka (B3) sastavdalas. Maksimala sastavdalu piepildidanas atzime ir
600 ml (skatit uz trauka noradito atzimi), un to nedrikst parsniegt. Ja vélaties iegut labaku
rezultatu, vispirms iepildiet trauka skidras konsistences sastavdalas un tikai péc tam svaigas/
saldétas sastavdalas (gabalinos sagrieztas sastavdalas, kas nav lielakas par 2 cm). Nelieciet
trauka parak daudz sastavdalu.
Stingri pieskravéjiet asmenu bloku un blivi (B1+B2) pie blendera trauka atvérta apakséja gala
(B3), 1. att. Péc tam novietojiet trauku ar pieskravétu asmenu bloku uz motora nodalijuma
ta, lai asmenu bloka arpusé noraditas bultinas sakristu ar bultinam, kas noraditas uz motora
nodalijuma malas, 2. att.



Blenderésana sakas, spiezot blendera trauku (B) uz leju motora nodalijuma (A), 3. att. Turiet
nospiestu, lidz blenderésana ir pabeigta. Blenderésanu aptur, atlaizot blendera trauku.
Maksimalais nepartrauktas blenderésanas laiks ir 30 sekundes, kam seko 10 minasu partraukums.

Siierice nav piemérota kartupelu, kréjuma, olas baltuma, miklas u.tml. blenderésanai.
lericé nedrikst liet karstus skidrumus, jo spiediens trauka pamatnes dala bas parak liels.

Ja blenderésanas laika apstajas motors, atvienojiet ierici no stravas avota un iznemiet blendera
trauku (B) no motora nodalijuma (A). Pirms atsakat blenderésanu, atstajiet ierici neieslégtu
vismaz 10 minates.

Kad esat pabeigusi blenderésanu, pagrieziet blendera trauku ta, lai uzskravétais asmenu bloks
(B1) butu vérsts virziena uz augsu, un péc tam atskravéjiet to no blendera trauka (B3), 4. att.
Péc tam ielieciet komplektacija ieklauto gumijas blivi vaka un uzskravéjiet salikto vaku (C1+C2),
5. att. Sada veida no blendera pudeles var padzerties vai to panemt lidzi.

IERICES TIRISANA

Atvienojiet ierici no elektrotikla un nonemiet blendera trauku (B).

Rikojieties uzmanigi, jo asmens ir ass.

Talit péc lietosanas izskalojiet blendera trauku (B3) un asmenu bloku (B1+B2) zem tekosa
adens un paréjas nonemamas dalas noskalojiet silta tdent, kura pievienots neliels daudzums
mazgasanas lidzekla.

Lai varétu vieglak iztirit, asmenu bloku (B1) var nonemt no trauka (B3), to atskravéjot.
Blendera trauku (B3), asmenu bloku (B1) un vaku (€2) var mazgat trauku mazgajamas masinas
augséja groza, izmantojot,EKO” vai,SAUDZIGO"mazgasanas programmu.

Tiriet motora nodalijumu (A) ar mitru draninu un péc tam to uzmanigi nosusiniet.

Nekad neiegremdéjiet motora nodalijumu (A) Gdeni vai cita skidruma.

Gumijas blives tiriSana

Tirot asmenu bloku, gumijas blive ir jaiznem no asmens, lai uz tas nepaliktu partikas paliekas.

1. Atskravéjiet asmeni (B1) no trauka (B3) (Neaizmirstiet, ka asmeni ir loti asi). Apgrieziet
asmenu bloku (B1) otradi un iespiediet zem asmenu bloka mazaja caurumina komplektacija
ieklauto plastmasas stieniti (D), 6. att.

2. Péctam blivivarésiznemt no asmenu bloka augséjas dalas un notirit ar tdeni, kura pievienots
mazgasanas lidzeklis

3. Rupigi notiriet blivi un asmenu bloku (asmenu bloku drikst mazgat trauku mazgajamaja
masina), un ievietojiet blivi atpakal asmenu bloka gropé. Parbaudiet, vai blive stingri ieklaujas
asmenu bloka pamatné, nospiezot to uz leju ar plastmasas stienisa neaso galu. Ja blive netiek
uzlikta pareizi, var rasties noplade.



KA RIKOTIES, JA IERICE NEDARBOJAS?

Probléma

Célonis

Risinajums

lerice nedarbojas

lerice nav savienota
ar stravas padeves
kontaktligzdu.

lespraudiet ierices stravas vadu
kontaktligzda.

Trauks (B) nav pareizi salikts
vai hovietots uz motora
nodalijuma (A).

Parbaudiet, vai trauks ir pareizi salikts;
izjauciet to un salieciet vélreiz 1. un
2. att., un péc tam parbaudiet, vai tas
motora nodalijuma ir pietiekami dzili
nostiprinats.

Blenderésanas laika turiet trauku (B)
nospiestu, 3. att.

Parmériga
vibracija

lerice neatrodas uz lidzenas,
stabilas virsmas.

Novietojiet ierici uz stabilas virsmas.

Parak daudz sastavdalu.

lepildiet mazak sastavdalas.

Nepareizi salikti piederumi.

Parbaudiet, vai trauks (B3) ir pareizi
uzstadits uz asmenu bloka (B1+B2).

Noplade no
trauka

Asmenu blokam (B1)
nepareizi uzlikta blive (B2).

Parbaudiet, vai blive ir pareizi uzlikta

— blives malinam jabat redzamam un
tas nedrikst bat ieliektas. Rikojieties ar
asmeniem (B1) uzmanigi, jo tie ir asi!

Asmenu bloks (B1 +B2)

ar trauku nav pietiekami
stingri savienots vai pareizi
nostiprinats (B3).

Parbaudiet, vai asmenu bloks un trauks
ir pareizi salikti kopa.

Asmens
negriezas viegli

Trauka ir parak lieli partikas
gabali vai ari tie ir parak
cieti.

Sagrieziet sastavdalu gabalus sikak vai
ari iepildiet tos mazaka daudzuma.

lelejiet blendera trauka skidrumu,
neparsniedzot maksimalo limeni.

Vai ierice joprojam nedarbojas?
Sazinieties ar klientu apkalpo3anas centru (skatit kontaktinformaciju bukleta).




DEMESIO: saugos priemonés yra prietaiso dalis. Jas
atidziai perskaitykite prie$ pirmg karta naudodami
naujg prietaisa. Laikykite tokioje vietoje, kur véliau
galétumeéte rasti ir paskaityti.

APRASAS

A Variklio blokas C Dangtelio mazgas

B Smulkintuvo su indu mazgas C1 Dangtelio tarpiklis
B1 Peiliuky blokas C2 Dangtelis
B2 Tarpiklis D Plastikinis virbas

B3 Plastikinis indas

SAUGOS BLOKAVIMO SISTEMA

Prietaisas neveiks, jei smulkintuvo su indu mazgas (B1 + B2 + B3) nebus teisingai surinktas ir
tinkamai uzdétas ant variklio bloko (A).

PRIES NAUDOJANT PIRMA KARTA

Pries pirmajj naudojima isplaukite smulkintuvo mazga (B) ir dangtelio mazga (C) siltu vandeniu,
ipyle siek tiek indy ploviklio; variklio bloko (A) plauti negalima.

JSPEJIMAS: Pjaustytuvo mentés itin astrios, todél naudodami, valydami arba tustindami
dubenis su jomis elkités atsargiai.

Prie$ naudodami prietaisg pasirtpinkite, kad bty nuimtos visos pakuotés dalys.

Sis smulkintuvas leis jums atrasti naujy tekstiry pasaulj ir isbandyti kulinarinius sugebéjimus
ruosiant skysta maistg, smulkinant vaisius ir smulkiai sumalant trupinius. Naudodami jj, galite
sumaisyti keletg paprasty sudedamujy daliy patiekalams pagal sudétingus receptus ruosti.

PRIETAISO NAUDOJIMAS

- Pastatykite variklio bloka (A) ant lygaus, stabilaus pavirsiaus ir prijunkite prie kistukinio lizdo
sienoje.
Sudékite j smulkintuvo inda (B3) produktus. DidZiausias leistinas kiekis yra 600 ml (zr. Zzyme
ant indo) ir negali bati virSytas. Tam, kad baty pasiekti geriausi rezultatai, rekomenduojame
pirmiausia supilti j inda skystus, o po to - SvieZius ir (arba) saldytus produktus (produktai turi
bati supjaustyti ne didesniais kaip 2 cm gabaléliais). Neperpildykite indo.
Peiliuky bloka su tarpikliu (B1+B2) tvirtai uzsukite ant smulkintuvo indo (B3) atvirojo galo (1
pav.). Tada inda su peiliuky bloku uzdékite ant variklio bloko taip, kad rodyklé peiliuky bloko
iSorinéje dalyje ir rodyklé ant variklio bloko buty viena priesais kita (2 pav.).



Smulkinimas prasideda iskart, kai smulkintuvo indas (B) spaudziamas zemyn j variklio blokg
(A) (3 pav.). Spauskite Zemyn, kol smulkinimas bus baigtas. Prietaisas nustoja smulkinti atleidus
inda. llgiausia nepertraukiamo veikimo trukmé yra 30 sekundziy, po to turi bati daroma 10
minuciy pertrauka.

Sis prietaisas netinka smulkinti bulves, plakti grietinéle, kiauginiy baltymus, tesla ir t. t.

Prietaisas negali bati naudojamas su karstais skysciais, kitaip ties pagrindu susidarys per didelis
slégis.

Jei naudojant nustoja veikti variklis, prietaisg ijunkite ir nuimkite nuo variklio bloko (A)
smulkintuvo inda (B). Prie$ jjungdami prietaisa vél bent 10 minuciy palaukite.

Baige smulkinti, apverskite smulkintuvo inda taip, kad peiliuky blokas (B1) buty virsuje, tada
nusukite jj nuo smulkintuvo indo (B3) (4 pav.). Po to jstatykite j dangtelj guminj tarpiklj ir jsukite
i dangtelj (C1+C2), kaip parodyta 5 pav. Dabar i$ smulkintuvo indo galima gerti arba pasiimti
ji su savimi.

PRIETAISO VALYMAS

Prietaisg atjunkite ir nuimkite smulkintuvo inda (B).

Elkités atsargiai, nes aSmenys astris.

Smulkintuvo indg (B3) ir peiliuky bloka (B1+B2) tuoj pat po naudojimo nuplaukite tekanciu
vandeniu, o nuimamas dalis i$plaukite Siltu vandeniu, jpyle Siek tiek indy ploviklio.

Kad baty lengviau isvalyti, peiliuky blokas (B1) gali bati atsuktas ir nuimtas nuo indo (B3).
Smulkintuvo inda (B3), peiliuky bloka (B1) ir dangtelj (C2) galima plauti virSutiniame indaplovés
krepsyje nustacius programa,ECO” arba ,LIGHT WASH".

Variklio bloka (A) valykite drégna sluoste ir po to jj kruopsciai nusausinkite.

Niekada nenardinkite variklio bloko (A) j vandenj ar kitokj skyst;j.

Guminio tarpiklio valymas

Valant peiliuky bloka, i3 jo reikia iSimti guminj tarpiklj, kad baty galima pasalinti visus maisto

likucius.

1. Nusukite peiliuko bloka (B1) nuo indo (B3). (Nepamirskite, kad asmenys labai astras.)
Apverskite peiliuky bloka (B1) apatine dalimi j virSy ir paspauskite plastikinj virba (D), jstatyta
i nedidele anga peiliuky bloko apatinéje dalyje. 6 pav.

2. Tokiu budu tarpiklis atsifiksuoja nuo peiliuky bloko virsutinés dalies ir gali bati isplautas
vandeniu su plovikliu.

3. Kruopsciai iSplaukite tarpiklj ir peiliuky bloka (peiliuky blokas gali bati plaunamas
indaplovéje) ir veél jstatykite tarpiklj j lizda peiliuky bloke. Paspausdami tarpiklj bukuoju
plastikinio virbo galu jsitikinkite, kad tarpikliu uzsandarintas peiliuky bloko pagrindas.
Tinkamai nejstacius tarpiklio gali pratekéti skystis.



KA DARYTI, JEIGU PRIETAISAS NEVEIKIA

pavirsiaus.

Triktys Priezastys Sprendimai
Prietaisas Prietaisas neprijungtas prie | Prijunkite prietaisg prie tinkamos
neveikia. elektros 3altinio. itampos elektros lizdo.
Indas (B) neteisingai Pasirapinkite, kad baty teisingai
surinktas arba netinkamai surinktas indas; isardykite ir surinkite i$
uzdétas ant variklio bloko naujo pagal 1 ir 2 pav., tada patikrinkite,
(A). ar jis pakankamai jspaustas j variklio
bloka.
Tuo metu, kai naudojate, spauskite indo
mazga (B) (3 pav.).
Per didelé Prietaisas stovi ant Pastatykite prietaisg ant lygaus ir
vibracija. nelygaus, nestabilaus stabilaus pavirsiaus.

Per didelis produkty kiekis.

Sumazinkite apdorojamy produkty kiekj.

Neteisingai surinkti priedai.

Patikrinkite, ar indas (B3) tinkamai
sujungtas su peiliuky bloku (B1+B2).

I5tekéjimas i$
indo

Tarpiklis (B2) neteisingai
istatytas j peiliuky bloka
(B1).

Pasirapinkite, kad tarpiklis bty jstatytas
tinkamai; tarpiklio krastai turi matytis ir
nebati sulenkti. Tvarkydami peiliuky
bloka (B1) elkités atsargiai, nes
asmenys astras.

Peiliuky blokas (B1 +B2)
nepakankamai arba
netinkamai uzfiksuotas ant
indo (B3).

Isitikinkite, kad peiliuky blokas tinkamai
pritvirtintas prie indo.

Peiliukai sunkiai
sukasi.

Maisto gabaliukai yra per
dideli arba per kieti.

Sumazinkite apdorojamy produkty
gabaliuky dydj arba produkty kiekj.

| inda su apdorojamais produktais
ipilkite skyscio nevirsydami didziausio
leistino lygio.

Ar jusy prietaisas vis tiek neveikia?
Susisiekite su klienty aptarnavimo centru (kontaktinius duomenis rasite brosidroje).




UWAGA: Zasady bezpieczenstwa stanowig
wyposazenie urzadzenia. Przed pierwszym uzyciem
urzadzenia nalezy je uwaznie przeczytac. Nalezy je
tez zachowac w fatwo dostepnym miejscu w celu
ewentualnego uzycia w pdzniejszym terminie.

ABlok silnika C Pokrywkai

B Zespdt kielicha blendera C1 Uszczelka pokrywki
B1 Ostrze C2 Pokrywka
B2 Uszczelka D Mieszadetko

B3 Plastikowa butelka

SYSTEM BLOKADY ZABEZPIECZAJACEJ

Urzadzenie nie wiaczy sie, jezeli zespdt kielicha blendera (B1 + B2 + B3) nie zostanie prawidtowo
ztozony i umieszczony we wiasciwej pozycji na bloku silnika (A).

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

Przed pierwszym uzyciem, czesci blendera (B) i czesci przykrywki (C) nalezy umy¢ w cieptej
wodzie z dodatkiem niewielkiej ilosci ptynu do mycia naczyn. Nie wolno natomiast my¢ woda
bloku silnika (A).

OSTRZEZENIE: Ostrza tnace sa bardzo ostre, nalezy postugiwac sie nimi z zachowaniem
ostroznosci, w szczegélnosci podczas czyszczenia lub oprézniania butelki.

Przed wiaczeniem urzadzenia nalezy upewni¢ sig, ze z urzadzenia wyjete zostaty wszystkie
elementy opakowania.

Ten blender pozwoli uzytkownikowi odkry¢ nowy swiat konsystencji: produkty ptynne, krojone
owoce i drobno mielone sktadniki sypkie oraz sosy. Uzycie urzadzenia pozwala zmiksowac rézne
proste sktadniki i uzyskac z nich produkty gotowe do zastosowania w wyrafinowanych przepisach.

UZYWANIE URZADZENIA

+ Ustawic¢ blok silnika (A) na pfaskiej, stabilnej powierzchni i wiozy¢ wtyczke do kontaktu
sciennego.
Napetni¢ butelke blendera (B3) sktadnikami. Poziom maksymalny wynosi 600 ml (patrz
oznaczenie na butelce) i nie wolno go przekracza¢. Najlepsze efekty daje najpierw napetnienie
butelki sktadnikami ptynnymi, a potem skfadnikami $wiezymi/mrozonymi (nalezy je pokroi¢
w kostke o dtugosci do 2 cm). Butelki nie wolno przepetniac.
Wkreci¢ zespot ostrza wraz z uszczelkg (B1+B2) na otwarty koniec butelki blendera (B3) —
Rys. 1. Nastepnie umiesci¢ butelke wraz z zespotem ostrza na bloku silnika: w tym celu nalezy
dopasowac do siebie strzatki na zewnetrznej stronie obudowy ostrza i na krawedzi bloku
silnika - Rys. 2.



Miksowanie rozpoczyna sie natychmiast po wcisnieciu butelki blendera (B) na blok silnika
(A) — Rys. 3. Dociskac¢ az do zakoriczenia miksowania. Z chwilg puszczenia butelki miksowanie
zostaje zatrzymane. Maksymalny czas pracy ciagtej wynosi 30 sekund, po czym konieczna jest
10-minutowa przerwa.

Urzadzenie nie nadaje sie do miksowania ziemniakdéw, $mietany, ubijania biatek jaj, wyrabiania
ciasta, itp.

Urzadzenia nie wolno uzywac z goracymi ptynami, poniewaz ci$nienie w podstawie bytoby
wtedy za duze.

Jezeli w czasie uzytkowania silnik zatrzyma sie, nalezy odfaczy¢ urzadzenie od zasilania i zdjg¢
butelke blendera (B) z bloku silnika (A). Przed ponownym wiaczeniem nalezy pozwoli¢, aby
urzadzenie przez 10 minut ostygto.

Po skonczeniu miksowania, nalezy przekreci¢ butelke blendera tak, aby zespot ostrza (B1) byt
skierowany do gory, a potem wykreci¢ go z butelki blendera (B3) - Rys. 4. Nastepnie natozy¢ na
przykrywke uszczelke i wkreci¢ przykrywke (C14+C2) - Rys. 5. Butelka blendera jest teraz gotowa
do picia lub zabrania ze soba.

CZYSZCZENIE URZADZENIA

Wyja¢ wtyczke urzadzenia z kontaktu i zdja¢ butelke blendera (B).

Poniewaz ostrze jest bardzo ostre, podczas manipulowania powyzszymi czesciami nalezy
zachowac ostroznosc.

Butelke blendera i zespét ostrza (B1+B2) nalezy wyptukac¢ natychmiast po uzyciu pod biezaca
woda, pozostate czesci zdejmowane nalezy umy¢ w cieptej wodzie z dodatkiem niewielkiej
ilosci ptynu do mycia naczyn.

Aby utatwi¢ mycie, zesp6t ostrza (B1) mozna zdja¢ (wykrecic) z butelki (B3).

Butelke blendera (B3), zespét ostrza (B1) i przykrywke (C2) mozna my¢ w gérnym koszu
zmywarki w programach ,,ECO” lub ,LEKKO ZABRUDZONE".

Do czyszczenia bloku silnika (A) nalezy uzywac¢ wilgotnej szmatki, po przetarciu doktadnie
wytrzec¢ do sucha.

Bloku silnika (A) nie nalezy nigdy zanurza¢ w wodzie lub innych ptynach.

Czyszczenie gumowej uszczelki:

Na czas czyszczenia zespotu ostrza, z zespotu ostrza nalezy zdja¢ gumowa uszczelke w celu

usuniecia ewentualnych resztek produktéw spozywczych.

1. Wykreci¢ zespot ostrza (B1) z butelki (B3) (Uwaga: ostrza sg bardzo ostre). Odwrdcic zespot
ostrza (B1) do géry nogami; dostarczony w zestawie plastikowy patyczek (D) wcisngé w maty
otwér widoczny od spodu zespotu ostrza. Rys. 6

2. Spowoduje to poluzowanie sie uszczelki u gory zespotu ostrza, dzieki czemu mozna ja bedzie
teraz umy¢ woda i detergentem.

3. Uszczelke i zespot ostrza nalezy starannie wyczysci¢ (zespét ostrza mozna my¢ w zmywarce).
Uszczelke wtozy¢ z powrotem do szczeliny w zespole ostrza. Dopilnowac, aby uszczelka scisle
przylegata do podstawy zespotu ostrza: uszczelke nalezy docisna¢ tepo zakoriczong strong
plastikowego patyczka. Niewtasciwe zatozenie uszczelki grozi nieszczelnoscia.



POSTEPOWANIE W PRZYPADKU,

GDY URZADZENIE NIE DZIALA

Problemy

Przyczyny

Rozwiazania

Urzadzenie nie
dziata.

Wtyczka nie jest wiozona
do kontaktu.

Wrtozy¢ wtyczke urzadzenia do kontaktu
o odpowiednim napieciu.

Butelka (B) nie zostata
poprawnie ztozona lub
umieszczona na bloku
silnika (A).

Upewnic sie, ze butelka jest poprawnie
ztozona; zdjac ja i zZtozy¢ ponownie
(Rys. 1iRys. 2); sprawdzi¢, jest ona
natozona na blok silnika dostatecznie
gteboko.

W czasie operacji nalezy dociskac zespot
butelki (B) - Rys. 3.

Nadmierne
drgania.

Urzadzenie nie stoi
na ptaskiej i stabilnej
powierzchni.

Ustawic urzadzenie na ptaskiej i stabilnej
powierzchni.

Zbyt duzo sktadnikow.

Zmniejszy¢ ilos¢ wtozonych sktadnikéw.

Btedny montaz akcesoriow.

Sprawdzi¢, czy butelka (B3) jest
poprawnie ztozona wraz z modutem
ostrza (B1+B2).

Przeciekanie
butelki

Niewtasciwe umieszczenie
uszczelki (B2) na module
ostrza (B1).

Upewnic sie, ze uszczelka jest
poprawnie zatozona, powinno by¢
widac rowki uszczelki, a uszczelka nie
moze by¢ odksztatcona. Poniewaz
ostrza s ostre, podczas dotykania
modutu ostrza (B) nalezy zachowa¢
ostroznosc.

Modut ostrza (B1 +B2) jest
zbyt stabo lub niewtasciwie
zatozony na butelke (B3).

Upewnic¢ sie, ze modut ostrza i butelka
s3 poprawnie ze sobg ztozone.

Ostrze trudno sie
kreci.

Kawatki artykutow
spozywczych sa zbyt duze
lub zbyt twarde.

Zmniejszy¢ wielkos¢ lub ilo$¢ wtozonych
sktadnikow.

Dola¢ ptynu do butelki do miksowania,
ale tak, aby nie przekroczy¢ poziomu
maksymalnego.

Urzadzenie nadal nie dziata?
Prosimy skontaktowac sie z punktem obstugi klienta (patrz dane kontaktowe w ksigzeczce).




CAUTION: the safety precautions are part of the
appliance. Read them carefully before using your
new appliance for the first time. Keep them in a
place where you can find and refer to them later on.

DESCRIPTION

A Motor Unit C Lid Assembly
B Blender bottle assembly C1 Lid Seal
B1 Blade unit C2 Lid
B2 Seal D Plastic stick (for removing the lid seal)

B3 Plastic bottle

SAFETY LOCKING SYSTEM

The appliance will not operate if the blender bottle assembly (B1 + B2 + B3) is not correctly
assembled and correctly positioned on the motor unit (A).

BEFORE USING FOR THE FIRST TIME

Before using for the first time wash the blender assembly (B) and lid assembly (C), in warm
water and a little washing-up liquid. ATTENTION: DO NOT IMMERSE THE MOTOR UNIT (A) OR PUT IT
UNDER WATER OR ANY OTHER LIQUID. Clean with a damp cloth then dry it carefully.

WARNING: The cutter blades are extremely sharp, handle them with caution during use,
cleaning or on emptying the bottle. Do not fit the blade unit onto the motor unit by itself.
Make sure that all packaging has been removed before operating the appliance.

INTRODUCTION

This blender will allow you to discover a new world of textures: liquids, chopped fruits and finely
ground powders for culinary use. Using it, you can blend some simple ingredients to obtain
delicious recipes.

USING YOUR APPLIANCE

e Place the motor unit (A) on a flat, stable, heat-resistant surface away from sources of heat or
water splashes, and plug into a wall socket.

Fill the blender bottle (B3) with ingredients. The maximum level is 600 ml (see marking on
bottle) and must not be exceeded. For best results, we recommend filling the bottle with liquid
ingredients first and then fresh/frozen ingredients (cut the ingredients into pieces no larger
than 2 cm). Do not overfill the bottle.

Screw the blade unit with seal (B1+B2) securely on to the open end of the blender bottle
(B3) Fig.1. Turn the bottle upside down so that the blade unit is at the bottom, then align
the arrow on the exterior of the blade unit with the arrow on the edge of the motor unit Fig.2.



Mixing starts as soon as the blender bottle (B) is pressed down into the motor unit (A) Fig.3.
Press down until mixing is complete. Mixing stops once the bottle is released. The maximum
continuous operating time is 30 seconds, followed by a break of 10 minutes.

This appliance is not suitable for mixing potatoes, cream, egg whites, dough, etc.
The appliance must not be used with hot liquids, as the pressure at the base will be too great.
The appliance must not be used with ice cubes.

If the motor stops during use, unplug the appliance and remove the blender bottle (B) from the
motor unit (A). Let the appliance rest for at least 10 minutes before starting it again.

Once you have finished mixing, turn the blender bottle upright so that the blade unit (B1) is
at the top and then unscrew it from the blender bottle (B3) Fig.4. Then place the rubber seal in
the lid, and screw on the lid (C1+C2) provided Fig.5. The blender bottle is ready to drink from
or take with you.

CLEANING YOUR APPLIANCE

Unplug the appliance and remove the blender bottle (B).

Handle the blender unit with care because the blade is sharp.

Rinse the blender bottle (B3) and blade unit (B1+B2) immediately after use under running water
and also the detachable parts in warm water and a little washing-up liquid.

For easier cleaning, the blade unit (B1) can be detached from the bottle (B3) by unscrewing.
The blender bottle (B3), blade unit (B1), without the seal (B2), and lid (C2) can be washed in
the top basket of the dishwasher using the “ECO” or “LIGHT WASH” programme.

To clean the motor unit (A), use a damp cloth and dry it carefully.

Never immerse the motor unit (A) in water or any other liquid.

Cleaning the rubber seal:

When cleaning the blade unit, the rubber seal must be removed from the blade unit to remove

any food residues.

1. Unscrew the blade unit (B1)from the bottle (B3). (Note that the blades are very sharp.) Turn
the blade unit (B1) upside down and press the plastic stick (D) provided into the small hole
on the underside of the blade unit. Fig.6.

2. The seal will then loosen from the top of the blade unit and can now be cleaned with water
and a little washing up liquid.

3. Clean the seal and blade unit carefully (the blade unit only, without the seal, is dishwasher
safe) and replace the seal in the slot on the blade unit. Make sure that the seal forms a tight
seal around the base of the blade unit by pressing it down with the blunt end of the plastic
stick. There is a risk of leakage if the seal is not correctly replaced.



WHAT TO DO IF YOUR APPLIANCE DOES NOT WORK

Problems

Causes

Solutions

The appliance
does not work.

It is not plugged in.

Plug the appliance in using a plug with
the same voltage.

The bottle (B) is not
correctly assembled or
positioned on the motor
unit (A).

Check that the bottle is correctly
assembled; dismantle and assemble again
Fig.1 and Fig.2 and check that it is far
down enough on the motor unit.

Maintain pressure on the blender bottle
assembly (B) during operation Fig.3.

Excessive
vibration.

The appliance is not on a
flat, stable surface.

Put the appliance on a flat stable
surface.

Volume of ingredients is
too high.

Reduce the quantity of ingredients
processed.

Error in assembling the
accessories.

Check that the bottle (B3) is correctly
assembled with the blade unit (B1+B2).

Leak from the
bottle

Incorrect positioning of
the seal (B2) on the blade
unit (B1).

Make sure that the seal is correctly
positioned, the lips of the seal should
be visible and it should not be buckled
Handle the blade units (B1) with care
because the blades are sharp.

The blade unit (B1 +B2) is
insufficiently or incorrectly
locked on the bottle (B3).

Make sure that the blade unit and the
bottle are fitted together correctly.

The blade does
not rotate easily.

Pieces of food are too big or
too hard.

Reduce the size or quantity of the
ingredients processed.

Add liquid to the bottle without
exceeding the maximum level.

Is your appliance still not working?
Contact customer service (see contact details in the separate booklet).




OPGELET: De veiligheidsvoorschriften worden bij
het apparaat geleverd. Lees deze voorschriften
aandachtig door voordat u uw nieuw apparaat voor
het eerst gebruikt. Bewaar ze op een veilige plek,
zodat u ze later als referentie kunt gebruiken.

BESCHRIJVING

A Motorblok C Dekselgedeelte

B Blendergedeelte C1 Afdichtingsring voor deksel
B1 Mes C2 Deksel
B2 Afdichtingsring D Kunststof stokje

B3 Kunststof fles

VEILIGHEIDSVERGRENDELING

Het apparaat werkt niet als het blendergedeelte (B1 + B2 + B3) niet juist in elkaar is gezet of
verkeerd op het motorblok (A) is geplaatst.

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

Voor ingebruikname van het apparaat, was het blendergedeelte (B) en het dekselgedeelte (C) in
warm water en een beetje afwasmiddel. Dompel het motorblok (A) nooit in water of een andere
vloeistof.

OPGELET: De snijvlakken van de messen zijn zeer scherp, ga voorzichtig met de messen om
wanneer u de kommen gebruikt, schoonmaakt of leegt.

V6or het eerste gebruik controleert u of al het verpakkingsmateriaal is verwijderd.

INLEIDING

Met deze blender gaat er een nieuwe wereld voor u open sappen, in blokjes gesneden fruit
en cocktails. Gebruik dit apparaat om enkele eenvoudige ingrediénten tot verfijnde recepten te
mengen.

Plaats het motorblok (A) op een vlak en stabiel oppervlak en steek de stekker in een
stopcontact.

Doe de ingrediénten in de blenderfles (B3). Het maximum niveau is 600 ml (zie de markering
op de fles) en mag niet overschreden worden. Voor het beste resultaat bevelen we aan om de
fles eerst met vloeibare ingrediénten en vervolgens met verse/bevroren ingrediénten te vullen
(snij de ingrediénten in stukjes niet groter dan 2 cm). Vul de fles niet met te veel ingrediénten.
Schroef het mes met de afdichtingsring (B1+B2) stevig vast op het open uiteinde van de
blenderfles (B3) Fig.1. Plaats de fles met het mes op de motorblok door de pijl aan de
buitenkant van het mes op één lijn te brengen met de pijl op de rand van het motorblok Fig.2.

Het mengen start zodra de blenderfles (B) in het motorblok (A) wordt geduwd Fig.3. Duw omlaag



tot het mengen is voltooid. Het mengen stopt zodra de fles wordt losgelaten. Gebruik het apparaat
niet langer dan 30 seconden ononderbroken. Wacht vervolgens 10 minuten voordat u het apparaat
opnieuw voor een volgende sessie gebruikt.

Dit apparaat is niet bestemd voor het mengen van aardappelen, room, eiwit, deeg, etc.
Gebruik het apparaat niet met een warme vloeistof, de druk aan de onderkant zal te groot zijn.

Als de motor tijdens de werking stopt, haal de stekker uit het stopcontact en haal de blenderfles
(B) van het motorblok (A) af. Wacht vervolgens minstens 10 minuten voordat u het apparaat
opnieuw gebruikt.

Na het mengen, draai de blenderfles zodat het mes (B1) omhoog is gericht en schroef het mes
vervolgens van de blenderfles (B3) los Fig.4. Plaats de rubberen afdichtingsring in het deksel
en schroef het meegeleverd deksel (C1+C2) vervolgens vast Fig.5. U kunt rechtstreeks uit de
blenderfles drinken of deze met u meenemen.

HET APPARAAT SCHOONMAKEN

Haal de stekker uit het stopcontact en verwijder de blenderfles (B).

Wees voorzichtig, het mes is scherp.

Spoel de blenderfles (B3) en het mesgedeelte (B1+B2) onmiddellijk na gebruik onder stromend
water en was de afneembare onderdelen in warm water met een beetje afwasmiddel.

Voor een eenvoudige reiniging, haal het mes (B1) van de blenderfles (B3) af door het los te
draaien.

De blenderfles (B3), het mes (B1) en het deksel (C2) kunnen in de bovenste lade van de
vaatwasser worden gewassen op het programma “ECO” of “LICHT WASSEN".

Om het motorblok (A) schoon te maken, gebruik een vochtige doek en wrijf het voorzichtig droog.
Dompel het motorblok (A) nooit in water of een andere vloeistof.

De rubberen afdichtingsring reinigen:

Voordat u het mes reinigt, haal de rubberen afdichtingsring van het mes af om eventuele

etensresten te verwijderen.

1. Schroef het mes (B1) los van de fles (B3). (Opgelet, het mes is zeer scherp.) Draai het mes
(B1) ondersteboven en duw het meegeleverde kunststof stokje (D) in het gaatje aan de
onderkant van het mes. Fig.6.

2. De afdichtingsring komt vervolgens los van de bovenkant van het mes en kan met water en een
beetje afwasmiddel worden gereinigd.

3. Reinig de afdichtingsring en het mes zorgvuldig (het mes is vaatwasserbestendig) en plaats de
afdichtingsring vervolgens opnieuw in de gleuf op het mes. Breng de afdichtingsring juist aan
en duw het omlaag met het botte uiteinde van het kunststof stokje zodat een goede afsluiting
rond de onderkant van het mes wordt verkregen. Er is risico op lekkage als de afdichtingsring
op een verkeerde manier wordt aangebracht.



UW APPARAAT WERKT NIET. WAT NU?

Problemen

Oorzaken

Oplossingen

Het apparaat

De stekker steekt niet in het

Steek de stekker van het apparaat in een

geplaatst.

werkt niet. stopcontact. stopcontact met dezelfde spanning.
De fles (B) is foutief in Controleer of de fles juist in elkaar is
elkaar gezet of verkeerd gezet; haal uit elkaar en zet vervolgens
op het motorblok (A) opnieuw in elkaar Fig.1 en Fig.2 en
geplaatst. controleer of de fles zich voldoende diep
in het motorblok bevindt.
Handhaaf de druk op het flesgedeelte (B)
tijdens de werking Fig.3.
Overmatige Het apparaat is niet op een | Plaats het apparaat op een vlak en
trilling. vlak en stabiel oppervlak stabiel oppervlak.

Er bevinden zich te veel
ingrediénten in het
apparaat.

Verminder de hoeveelheid te mengen
ingrediénten.

Fout tijdens het aanbrengen
van de accessoires.

Controleer of de fles (B3) en het
mesgedeelte (B1+B2) juist in elkaar
zijn gezet.

De fles lekt

De afdichtingsring (B2) is
verkeerd op het mes (B1)
aangebracht.

Zorg dat de afdichtingsring juist

wordt aangebracht. De lipjes van de
afdichtingsring moeten zichtbaar zijn
en de ring mag niet geknikt zijn. Wees
voorzichtig wanneer u het mes (B1)
aanraakt, het is scherp.

Het mesgedeelte (B1 +B2)
is verkeerd op de fles (B3)
vastgemaakt.

Zorg dat het mesgedeelte en de fles
op een juiste manier aan elkaar zijn
vastgemaakt.

Het mes draait
niet rond zoals
het hoort.

De stukjes voedsel zijn te
groot of te hard.

Verklein de stukjes of verminder de
hoeveelheid te mengen ingrediénten.

Voeg vloeistof aan de fles toe zonder het
maximum niveau te overschrijden.

Werkt uw apparaat nog steeds niet?
Neem contact op met de klantenservice (zie de contactgegevens in het boekje).




TURKGE KULLANMA ve TANITMA KILAVUZU
DIKKAT: Giivenlik talimatlari cihazin bir parcasidir.
Cihazi ilk defa kullanmadan once talimatlan
dikkatle okuyun. Onlarn bulabileceginiz ve daha
sonra basvurabileceginiz bir yerde saklayin.

ACIKLAMA

A Motor Unitesi C Kapak Aksami

B Kase blender aksami C1 Kapak Contasl
B1 Bicak Unitesi C2 Kapak
B2 Conta D Plastik cubuk

B3 Plastik kase

GUVENLIK KILITLEME SISTEMI

Blender kasesi aksami (B1 + B2 + B3) dogru monte edilmemisse ve motor tnitesinin (A) lizerine
dogru sekilde yerlestirilmemisse cihaz ¢alismayacaktir.

ILK KULLANIMDAN ONCE

ik kez kullanmadan énce motor Unitesi (A) haric olmak lizere blender aksamini (B) ve kapak
aksamini (C), ilik suda biraz bulasik deterjani kullanarak yikayin.

UYARI: Kesici bigaklar ¢cok keskindir, kullanim, temizlik sirasinda veya kaplari bosaltirken
dikkatli olun.

Tum ambalajin cihazi calistirmadan 6nce ¢ikarilmis oldugundan emin olun.

Bu blender yeni bir doku diinyasini kesfetmenizi saglayacaktir: mutfakta basarili sonuglar icin
sivilar, dogranmis meyveler ve ince cekilmis tozlar. Bu cihazi kullanarak, bazi basit malzemeleri
karistirarak sofistike yemek tarifleri elde edebilirsiniz.

CiHAZI KULLANMA

« Motor Uinitesini (A) diz, sabit bir ylizeye yerlestirin ve prize takin.

« Blender sisesini (B3) malzemelerle doldurun. Maksimum seviye (sisedeki isarete bakin) 600
ml'dir ve asilmamalidir. En iyi sonuglar icin, siseyi oncelikle sivi malzemelerle ve ardindan
taze/dondurulmus malzemelerle doldurmanizi tavsiye ederiz (malzemeleri 2 cm'den biiyiik
olmayan parcalara dograyin). Siseyi asiri doldurmayin.

Bigak Unitesini contayla (B1+B2) blender sisesinin (B3) acik ucuna emniyetli bir sekilde takin
Sek.1. Sonra siseyi bicak Unitesi ile beraber, bigak Uinitesinin disindaki ok motor Unitesinin
kenarindaki ok ile ayni hizada olacak sekilde motor tinitesinin lzerine yerlestirin Sek.2.



Blender sisesi (B) motor Unitesine (A) bastirilir bastiriimaz karistirma islemi baslar Sek.3.
Karstirma tamamlanana kadar asadi bastirin. Sise serbest kaldiginda karistirma islemi durur.
Maksimum surekli calisma stiresi 30 saniye ve ardindan 10 dakika moladir.

Bu cihaz patates, krema, yumurta aki, hamur vb. malzemeleri karistirmak icin uygun degildir.
Tabanindaki basing ¢ok blytik oldugundan, cihaz sicak sivilarla kullanilmamalidir.

Motor kullanim sirasinda durursa, cihazin fisini ¢ekin ve blender sisesini (B) motor tnitesinden
(A) cikarin. Tekrar basglatmadan 6nce cihazin en az 10 dakika boyunca dinlenmesine izin verin.

Karistirma islemini tamamladiktan sonra, blender sisesini bicak Unitesi (B1) yukar bakacak
sekilde cevirin ve daha sonra blender sisesinden (B3) cevirerek ¢ikarin Sek.4. Ardindan kapaga
lastik contay yerlestirin ve Sek.5'te gosterilen kapaga (C1 + C2) takarak sikin. Blender sisesi
icmeniz veya yaninizda gétiirmeniz igin hazirdir.

CiHAZIN TEMIZLENMESi

Cihazin fisini ¢ekin ve blender sisesini ¢ikarin.

Bicak keskin oldugundan onlari dikkatle tutun.

Kullandiktan sonra blender sisesini (B3) ve bigak tnitesini (B1+B2) hemen akan suyun altinda
yikayin ve cikarilabilir parcalari da sicak su ve biraz bulasik deterjani kullanarak yikayin.
Temizligi kolaylastirmak icin, bicak tinitesi (B1) sokiilerek kaseden (B3) ayrilabilir.

Blender sisesi (B3), bicak Unitesi (B1) ve kapak (C2) "ECO" veya "HAFIF YIKAMA" programinda
bulasik makinesinin st sepetinde yikanabilir.

Motor (initesini (A) temizlemek icin, nemli bir bez kullanin ve dikkatle kurulayin.

Motor Unitesini (A) asla akan suyun veya baska bir sivinin altina tutmayin.

Lastik contanin temizlenmesi:

Bigak nitesini temizlerken, herhangi bir olasi gida kalintilarini ¢cikarmak igin lastik conta bigak

nitesinden cikariimalidir.

1. Bicak Gnitesini (B1) siseden (B1) cevirerek cikarin. (Bigaklarin ok keskin oldugunu
unutmayin.) Bicak tinitesini (B1) bas asadi cevirin ve beraber verilen plastik cubugu (D) bicak
Uinitesinin altindaki kiiciik delige bastirin. Sek.6.

2. Contadaha sonra bigak tinitesinin lizerinden gevseyecektir ve su ve deterjanla temizlenebilir.

3. Conta ve bigak tnitesini dikkatle temizleyin (bigak tinitesi bulasik makinesinde yikanabilir) ve
bicak Unitesindeki yuvada yer alan contayi degistirin. Contayi plastik cubugun kiint ucuyla
asagi dogru bastirarak bigak tnitesinin tabaninin etrafini siki bir sekilde mihurlediginden
emin olun. Conta dogru takilmazsa sizinti riski vardir.



CIHAZINIZ CALISMIYORSA NE YAPMALISINIZ

Sorunlar Nedenler Coziimler
Cihaz calismiyor. | Fise takili degil. Cihazi ayni voltaja sahip bir fis kullanarak
prize takin.
Kase (B) dogru sekilde Kasenin dogru monte edilip
monte edilmemis veya edilmedigini kontrol edin; sékin ve
motor Unitesine (A) yeniden monte etmeye baslayin Sek.1
yerlestirilmemis. ve $ek.2 ve motor Uinitesinden yeterince

asagida oldugundan emin olun.

Calisma esnasinda kase aksamina (B)
basing uygulamaya devam edin $ek.3.

Asiri titresim. Cihaz diiz, saglam bir Cihazinizi duiz ve sabit bir ylizeye koyun.
ylizeyde degil.
Malzemelerin hacmi ¢cok islenmis malzemelerin miktarini azaltin.
fazla.

Aksesuarlarin montajinda Kasenin (B3) bigak tnitesi (B1+B2)
hata. ile dogru sekilde birlestirilip
birlestiriimedigini kontrol edin.

Kaseden sizinti Contanin (B2) bigak Contanin dogru yerlestirildiginden
Unitesine (B1) yanls sekilde | emin olun, contanin dudaklari goriinir
konumlandiriimasi. olmalidir ve katlanmis olmamalidir

Bigaklar keskin oldugundan bicak
Uinitesini (B1) tutarken dikkatli olun.

Bigak Unitesi (B1 +B2) Bigak Unitesi ve kasenin birbirine dogru
yetersiz veya yanlis sekilde monte edildiginden emin olun.
sekilde kase (B3) Uizerine
kilitlenmis.
Bicak kolayca Cok buiyiik veya ¢ok sert islenen malzemelerin miktarini ve
dénmuyor. yiyecek parcalari. boyutunu azaltin.

Maksimum seviyeyi asmadan kase
karisimina siviy1 ekleyin.

Cihaziniz hala ¢alismiyor mu?
Misteri hizmetleri ile irtibat kurunuz (Kitapgiktaki iletisim bilgilerine bakiniz).

ithalatgi Firma; Uretici Firma;
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PRECAUCION: las precauciones de sequridad forman
parte del aparato. Léalas detenidamente antes de
usar su nuevo aparato por primera vez. Guardelas en
un lugar de facil acceso para futuras consultas.

P

DESCRIPCION

A Unidad del motor C Conjunto de la tapa
B Conjunto del recipiente de la batidora C1 Junta de la tapa
B1 Unidad de las cuchillas C2 Tapa
B2 Junta D Barra de pléstico

B3 Recipiente de plastico

BLOQUEO DE SEGURIDAD

El aparato no funciona si el conjunto del recipiente de la batidora (B1 + B2 + B3) no esta
montado correctamente y colocado en la unidad del motor (A).

ANTES DEL PRIMER USO

Antes de usarlo por primera vez, lave el conjunto de la batidora (B) y el conjunto de la tapa (C)
con agua tibia y un poco de detergente liquido para fregar, pero no lave la unidad del motor (A).
ATENCION: Las cuchillas estan muy afiladas, manéjelas con precaucion cuando las utilice, las
vaya a limpiar o vaya a vaciar los vasos.

Aseglrese de haber retirado todo el embalaje antes de poner en funcionamiento el aparato.

P

INTRODUCCION

Con esta batidora podra descubrir todo un mundo de nuevas texturas: liquidos, frutas picadas y
ingredientes en polvo finamente molidos para cocinar con éxito. Con ella podra mezclar algunos
ingredientes simples para obtener recetas sofisticadas.

INFORMACION SOBRE EL USO

e Ponga la unidad del motor (A) sobre una superficie plana y estable, y enchifela a una toma
de corriente.

Llene la botella de la batidora (B3) con los ingredientes. EL nivel maximo es 600 ml (vea la
marca de la botella) y no debe sobrepasarse. Para obtener resultados 6ptimos, recomendamos
llenar la botella primero con los ingredientes liquidos y después con ingredientes frescos o
congelados (corte los ingredientes en pedazos de un tamafio no superior a 2 cm). No llene
demasiado la botella.

Enrosque la unidad de las cuchillas con la junta (B1+B2) de forma segura en el extremo abierto
de la botella de la batidora (B3), fig.1. A continuacion, coloque la botella con la unidad de las
cuchillas sobre la unidad del motor, alineando la flecha del exterior de la unidad de las cuchillas
con la flecha del borde de la unidad del motor, fig.2.



El proceso de mezcla empieza en cuanto se presiona la botella de la batidora (B) sobre la unidad
del motor (A), fig.3. Presione hasta que haya finalizado la mezcla. El aparato para de mezclar
en cuanto se suelta la botella. EL tiempo maximo de funcionamiento continuo es 30 segundos,
seguido de un descanso de 10 minutos.

Este aparato no es adecuado para mezclar patatas, nata, claras de huevo, masa, etc.
No debe usarse el aparato con liquidos calientes, ya que la presion en la base seria demasiado alta.

Si el motor se para durante el uso, desenchufe el aparato y quite la botella de la batidora (B) de
la unidad del motor (A). deje descansar el aparato durante al menos 10 minutos antes de volver
a ponerlo en marcha.

Cuando haya terminado de mezclar, gire la botella de la batidora de forma que la unidad de
las cuchillas (B1) esté mirando hacia arriba y, a continuacién, desenrésquela de la botella de
la batidora (B3), fig.4. A continuacion, ponga en la tapa la junta de goma y enrosque la tapa
(C1+C2) como se indica en la fig.5. La botella de la batidora esta ahora lista para beber o para
llevar.

LIMPIEZA DEL APARATO

Desenchufe el aparato y quite la botella de la batidora (B).

Tenga cuidado, ya que la cuchilla esta afilada.

Enjuague la botella de la batidora (B3) y la unidad de las cuchillas (B1+B2) con agua corriente
inmediatamente después de usarlas, y lave las piezas desmontables en agua tibia con un poco de
detergente liquido de fregar.

Para facilitar la limpieza, las unidad de las cuchillas (B1) se puede desmontar del recipiente (B3)
desenroscandola.

La botella de la batidora (B3), la unidad de las cuchillas (B1) y la tapa (C2) se pueden lavar en
la parte superior del lavavajillas con los programas "ECO" o "LAVADO SUAVE".

Para limpiar la unidad del motor (A), use utilice un pafio hiimedo y después séquela con cuidado.
No sumerja nunca la unidad del motor (A) en agua ni en ningln otro liquido.

Limpieza de la junta de goma:

Cuando limpie la unidad de las cuchillas, hay que quitar la junta de goma de la unidad de las

cuchillas para eliminar todos los restos de comida.

1. Desenrosque la unidad de las cuchillas (B1) de la botella (B3). (Tenga en cuenta que las
cuchillas estan muy afiladas). Gire la unidad de las cuchillas (B1) cabeza abajo y presione con
la barra de plastico suministrada (D) en el pequefio orificio de la parte inferior de la unidad
de las cuchillas. Fig.6.

2. A continuacion, la junta se soltara de la parte superior de la unidad de las cuchillas y se podra
limpiar con agua y detergente.

3. Limpie con cuidado la junta y la unidad de las cuchillas (la unidad de las cuchillas se
puede lavar en el lavavajillas) y vuelva a colocar la junta en la ranura de la unidad de las
cuchillas. Compruebe que la junta se ajusta alrededor de la base de la unidad de las cuchillas,
presionandola hacia abajo con el extremo romo de la barra de plastico. Si la junta no se coloca
correctamente en su lugar, existe riesgo de fugas.



¢QUE HACER SI SU APARATO NO FUNCIONA?

Problemas

Causas

Soluciones

El aparato no

No esta enchufado.

Enchufe el aparato con un enchufe de la

las cuchillas (B1).

funciona. misma tension.
El recipiente (B) no esta Compruebe que el recipiente esté
montado correctamente o montado correctamente; desmontelo y
no esta bien colocado en la | empiece a montarlo de nuevo, fig. 1y
unidad del motor (A). fig.2, y compruebe que esta lo bastante
introducido sobre la unidad del motor.
Mantenga la presion sobre el conjunto
del recipiente (B) durante el
funcionamiento fig.3.
Vibracion El aparato no esta colocado | Coloque el aparato sobre una superficie
excesiva. sobre una superficie plana plana y estable.
y estable.
El volumen de los Reduzca la cantidad de ingredientes a
ingredientes es excesivo. procesar.
Error al montar los Compruebe que le recipiente (B3) esté
accesorios. montado correctamente con la unidad de
las cuchillas (B1+B2).
Fuga del Colocacidn incorrecta de la | Aseglrese de que la junta esté colocada
recipiente junta (B2) en la unidad de | correctamente. Los bordes de la junta

deben estar visibles y no debe estar
torcida; Maneje con cuidado la unidad
de las cuchillas (B1), ya que las
cuchillas estan afiladas.

La unidad de las cuchillas
(B1 +B2) no esta bloqueada
suficiente o correctamente
en el recipiente (B3).

Aseglrese de que la unidad de las
cuchillas y el recipiente estén bien
ensamblados.

Las cuchillas no
giran facilmente.

Los pedazos de alimento
son demasiado grandes o
demasiado duros.

Reduzca el tamafio o la cantidad de
ingredientes a procesar.

Afada liquido a la mezcla en el recipiente
sin sobrepasar el nivel maximo.

¢El aparato sigue sin funcionar?

Pongase en contacto con el servicio de atencion al cliente (consulte los datos de contacto en el

folleto).
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